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Karen-Marie Ellefsen 

jobbet over 40 år i NRK

Utelukker ikke
comeback

Fredrik Skavlan

Koselig

sommer- 

intervju

Designeren
ble myrdet
da han skulle
kjøpe avis

17 år siden
sjokk-drapet



Ingrid Gjessing Linhave kan ikke 
la humla suse denne sommeren

Skal pugge 
«Annie»-manus

FJORD OG VIDDE: – Jeg er 
veldig glad i Norge i feriene, 
og har egentlig aller mest lyst 
til å dra på fottur i Rondane og 
Jotunheimen, forteller Ingrid 
Gjessing Linhave.



Det er sommer og ferietid, men 
Ingrid Gjessing Linhave (46) kan 
ikke bare la humla suse. Skjønt, 
hun skal både hit og dit på tu-
rer med familien, men å senke 
skuldrene er ikke så lett når en 

helt ny arena venter Ingrid om få 
måneder.

Den folkekjære NRK-pro-
gramlederen har hatt et tosifret 
programlederroller på TV og i ra-
dio i mange år. Hun gjorde brak-
suksess med «Demenskoret», 
men sto over årets sesong på 
grunn av farens demenssykdom.

Midt i sorgen etter farens 

bortgang før påske, og med et 
like sterkt engasjement for de-
menssaken, fikk Ingrid tilbud om 
å spille Miss Hannigan i musi-
kalen «Annie» på Folketeateret i 
Oslo til høsten. 

– Det er en drøm som går i 
oppfyllelse. Jeg har alltid drømt 
om å få være musikalartist, for-
teller Ingrid som har gått på Paul 
McCartney-skolen i Liverpool. 

– Hva skal du gjøre i som-
mer?

– Jeg skal både hit og dit. Jeg 
og mannen min Jakob, og tenår-
ingsdøtrene våre, drar med ven-
ner til Hellas. Så skal vi til familie 
i Danmark, og resten av ferien 

blir i Drøbak og Herefoss – og 
noe på fjellet. Og så skal jeg job-
be midt i ferien. Solveig Kloppen 
og jeg skal lede «Reiseradioen» 
i én uke. Det er så gøy at det fø-
les som ferie!

– Hva spiser og drikker du 
helst i varmen?

– Vi griller og griller, og det er 
topp! Og så er jeg veldig glad i 
salater av alle slag. Og tzatzi-
ki og fetaost – og vannmelon 
og oliven. I Danmark spiser vi 
«Stjerneskudd»; enorme smør-
brød med reker og rødspette. 
Oh là là!

– Ditt beste sommerminne?
– Kanskje det som muligens 

Hun er programlederen med et varmt hjerte, et 
stort smil og en herlig latter. Til høsten oppfyller 
Ingrid Gjessing Linhave drømmen om å stå på 
scenen som musikalartist.

NYFORELSKET:  
Det var ikke bare en 

solid og nyttig utdan-
ning Ingrid fikk på skolen 

i Lillehammer. Der fikk 
hun også kjæreste. Her 

sammen med Jakob 
i 1999.

TEKST: BJØRN HAAKON NILSEN

FOTO: JULIA MARIE NAGLESTAD/
NRK, NTB, MORTEN  
BENDIKSEN

NY ROLLE:  
Ingrid spiller Miss 

Hannigan i musikalen 
«Annie» på Folketea-
teret i Oslo senere 

i år. 



er mitt første sommerminne 
også. Jeg har bursdag midt i fel-
lesferien. Så jeg husker jeg feiret 
fireårsdagen i Rondane, og jeg 
husker jeg sitter ute i lyngen og 
så har mamma og pappa kjøpt 
salt lakris til meg. Jeg elsker salt 
lakris!

– Ditt dårligste sommerminne?
– Jeg har gått høygravid gjen-

nom to hete somre … vagget 
svett og tung med bekkenløs-
ning gjennom hete dager og 
altfor varme netter … og selv 
om det ventet noe godt i andre 
enden, så synes jeg det var tøffe 
tak. Utover det så var det kjipt, 
men samtidig mye latter da jeg 
var på interrail i 1997, og en i 
gjengen ble så magedårlig at vi 
strandet hos en kattedame på 
øya Rab i Kroatia. En tett do og 
ørten enøyde katter. Jeg er litt 
redd for katter. Det ble nok litt 
mye for meg!

– Hvor går drømmereisen?
– Jeg er veldig glad i Nor-

ge i feriene og har egentlig al-
ler mest lyst til å dra på fottur i 
Rondane og Jotunheimen. Men 
min manns drøm er en måned i 
Australia, så jeg venter i spen-
ning på hvem som får viljen og 
drømmen sin oppfylt først!

– Hvilken bok får plass i koffer-
ten?

– Nå har jeg en stabel på ti 
bøker; Randi Fuglehaugs krim-
trilogi, bok om Palestina av Odd 
Karsten Tveit, bok om Russland, 
bok om studieteknikk, bok om 
kolesterol og hele manuset til 
«Annie», for det må jeg pugge.

– Din første sommerforelskel-
se?

– Kanskje en nabogutt på 
hytta i Drøbak. Aner ikke hva 
han het, men alle vi barna had-
de vannkrig, og jeg husker jeg 
syntes han lignet på Björn Borg 

og at jeg rødmet hver gang han 
gikk forbi vår hytte. Men sa nok 
aldri hei …

– Hvilken sang får deg opp av 
solsengen?

– Akkurat nå har vi vært for-
eldre til en russ, og all russe-
musikken jeg før hatet, har nå 
hjernevasket meg helt. Så jeg 
tar meg i å danse og gjøre dot-
tete, dustete moves og tro jeg 
er kul til «Sommerfest på Eikeli» 
… ha-ha-ha. Jeg er sikkert alt-
for gammel, men sånn har det  
blitt.

– Beskriv en perfekt sommer-
dag!

– Er ikke så nøye hvor jeg er, 
men håper jeg er et sted med 
god seng og myk madrass. Blir 
så stiv av å ligge på harde sen-
ger som føles som knekkebrød. 
Våkne uthvilt! Helst litt tidlig så 
jeg føler dagen er lang. Lage 
kaffe. Sette på radioen. Strik-

ke. Lese avis. Bade. Lage sen 
frokost. Ta et bad. Få med hun-
den uti. Soltørke. Sovne. Lese 
bok. Lage middag. Legge kabal. 
Kveldsbad. Dusje. Lese bok el-
ler se en britisk krim. Sovne til 
lyden av gresshopper.

– Hva var din første sommer-
jobb?

– Jeg sto i  miniatyrstatu-
ett-avdelingen på Glasmaga-
sinet på Stortorvet i Oslo. I 
lissom-bunad med nesten kun 
turister, eller folk som skulle kjø-
pe brudegave som kunder. Det 
selges svært få miniatyrstatuer 
i Norge vil jeg påstå, så dage-
ne gikk sakte. Det fine er at jeg 
skjønte at det er lurt å sikte seg 
inn mot jobber der det skjer noe, 
der man faktisk får jobbet. Så 
det var jo en fin lærdom å ha 
med seg.

GODE  

VENNER:  
Solveig Kloppen 

(t.v.) og Ingrid ledet 
«Idol» på TV 2 i 2004. 
Nå, 20 år senere, er 
de programledere i 

«Reiseradioen» 
i NRK. 

Solveig Kloppen og jeg skal lede  
«Reiseradioen» i én uke. Det er så  

gøy at det føles som ferie!

GLAD I BÆR:  
– Søte jordbær 

hører sommeren til. 
Det smaker så godt 

etter grillmat, sy-
nes Ingrid.



Dersom kroppen har for lite kolin, kan det lettere hope 
seg opp med fett i leveren. Leverens funksjon er viktig for 
en sunn og velfungerende kropp. Den har en viktig rolle i 
reguleringen av kroppens metabolisme og i utskillelsen 
av avfallsstoffer.
Lever du livet til det fulle? 

Oppsamling av fett i leveren 

forekommer hos mange. Det er 

normalt med litt fett i leveren, 

selv om det kan påvirke dens 

normale funksjon. Ubehag og 

manglende overskudd kan være 

tegn på at leveren er belastet og 

at forbrenningen ikke fungerer 

som normalt.

Nyter du livet litt for mye?  

Det er lett å både se og merke 

det når man lever litt for godt. 

Nå er det imidlertid hjelp å 

få. Active Liver™ inneholder 

ekstrakt av mariatistel og 

artisjokk, som støtter leverens 

funksjon. Artisjokk kan bidra 

til en bedre fordøyelse. Tablet-

ten inneholder også kolin, som 

kan bidra til at leveren fungerer 

som normalt.

Til daglig tenker du sikkert ikke 

over at du har en lever, men den 

er av avgjørende betydning for 

stoffskiftet. For mange karbo-

hydrater samt for mye alkohol 

og fet mat fører til at lever og 

galle må jobbe ekstra hardt. En 

annen viktig faktor er at leveren 

stimuleres av proteinrik kost. 

I kostholdet til forfedrene våre 

kom 33 % av kaloriinntaket fra 

proteiner. I dag er dette redus-

ert til 15 %. 

Daglig helsekosttilskudd  

til leveren

Det er New Nordic som står bak 

Active Liver™, som er basert på 

naturlige urteekstrakter. Mange 

vil kunne ha nytte av denne 

som en «daglig vitaminpille»  

til leveren. Det er nok med  

1 tablett om dagen. 

Høres dette ut som deg? 
Prøv Active Liver™.

Test deg selv! 

NYHET! Nå også 
som gummies

Bestill hjem i dag!

Kan også kjøpes der 
du kjøper helsekost.

Velg abonnement  
og få 20% rabatt.

Gå inn på newnordic.no
eller ring 69 25 73 00 

Active Liver™ Gummies kan 
brukes av deg som ønsker hjelp 
til å vedlikeholde en normal lever-
funksjon. Hver gummy er basert 
på en urtekombinasjon med  
mariatistel, artisjokk og gurke- 
meie. Mariatistel og artisjokk 
støtter en normal leverfunksjon.
Vegasnke sukkerfrie gummies 
med smak av fersken og mango.

Hodepine eller 
hjernetåke.

Vanskeligheter for å gå 
ned i vekt.

Fordøyelsesproblemer.

Tretthet.

Kløe i huden.

Belegg på tungen.

Sensitiv mot sterke 
lukter.

ja nei

Derfor 
går du ikke 
ned i vekt!
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Mange nordmenn står klare til å konkurrere om 
medaljer i gull, sølv og bronse. De har trent i 
fire år med disse dagene som nå venter som 
det store målet. Vi i Her og Nå ønsker alle våre 
beste kvinner og menn masse lykke til i jakten 
på de store prestasjonene.

I ukens Her og Nå kan du lese et intervju med 
hekkeløperen Amalie Iuel. Bare 10 måneder 
etter at hun ble mamma for første gang, står 
hun på startstreken i OL. Det er ganske enkelt 
utrolig imponerende. 

I vår TV-guide kan du lese mer om det som 
skjer på TV under OL. Du som abonnerer får 

også en egen eksklusiv utgave fylt med en 
guide til OL-øvelsene og intervjuer med flere av 
våre store håp. 

En av dem som har formidlet flest olympiske 
minner til oss nordmenn, er Karen-Marie Ellef-
sen. I over 40 år jobbet hun i NRK, og den dyk-
tige programlederen forteller til oss i Her og Nå 
at hennes beste minner fra TV-jobben er knyt-
tet nettopp til OL og de magiske prestasjonene 
hun har bevitnet på friidrettsbanen. 

Men Karen-Marie startet jobbkarrieren et helt 
annet sted enn NRK. Les hvor hun hadde sin 
første sommerjobb, og hva hun brukte penge-
ne hun tjente på. 

Ingrid Gjessing Linhave deler også minner fra 
den første sommerjobben hun hadde og hva 
hun lærte der. Du kan også se hva hun skal i 
gang med til høsten. Det pugger hun nemlig på 
nå i sommer. 

Kjære leser, kos deg med ukens Her og Nå!

Sol, sommer og OL i Paris
26. juli er det duket for åpnings- 
seremoni i vakre Paris. Dermed 
er de 33. olympiske sommerleker i 
gang. Nå kan vi glede oss til lange 
dager fylt med spenning og store 
idrettsprestasjoner!
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Året medÅret med 
kongefamilienkongefamilien

          
      

Skann denne QR-koden på mobilen din, så kommer 
du direkte til et supertilbud på Her og Nå!

 
Ekstra  

utgaver 
- kun til  

abonnenter  
flere ganger

i året!

Eksklusive utgaver

Sjekk alle fordelene  
du får som abonnent

Få bladet levert hjem
Som abonnent er du alltid prioritert, og du får bladet levert hjem, uten ekstra kostnad
Vi streber alltid etter å levere bladet til våre abonnenter først, før det er i salg i butikk. 

Få mer for pengene  
Som abonnent betaler du mindre for Her og Nå.  

Du sparer minst 58 % av butikkpris, per blad!

Les oss digitalt, med appen Flipp
Abonnenter kan også lese Her og Nå digitalt gjennom appen Flipp, helt kostnadsfritt. 

Her kan du bla deg gjennom alle bladets sider og også TV-guiden på telefonen, nettbrettet eller datamaskinen. 

I Flipp kan du også kjøpe tilgang til Story House Egmonts mange andre magasiner. 
Her finner du over 90 blader fra Norge, Sverige og Danmark. 

Full tilgang koster ordinært kr 129, men som Her og Nå-abonnent betaler du kun kr 29 for full tilgang! 

Få rabatt på reiser
Du som abonnerer på Her og Nå får  500 kr i rabatt på reiser som arrangeres av Story Travel.

 
Har du lyst til å få Her og Nå rett hjem hver uke og oppnå mange fordeler?

Gå inn på bladkiosken.no for et godt tilbud: www.bladkiosken.no/abonnement/her-og-na
Abonnement: abo-herogna@egmont.com Sentralbord: 22 77 20 00  

Priser abonnement: ½ år (33 utgaver) 829 kr, 1 år (65 utgaver) 1549 kr



Synske  

evner

KLARE FOR BRYLLUP: 31. august gifter Mär-
tha og Durek seg i Geiranger. Flere detaljer om 
bryllupet er i skrivende stund ikke kjent.



Durek måtte skrinlegge flere planer

Ikke lett å  
fri til Märtha

7. juni i fjor kunngjorde prinsesse 
Märtha (52) og Durek Verrett (49) 
at de hadde for forlovet seg.

Delte forlovelsesbilde
– Det er med stor glede vi med-
deler at vi, prinsesse Märtha Lo-
uise og Durek Verrett, også kjent 
som sjaman Durek, har forlovet 
oss, skrev paret i en pressemel-
ding via NTB.

De delte også et bilde, der 
man kunne se en stor ring på 
prinsessens venstre hånd.

Glade for å funnet hverandre
– Kjærlighet dømmer ikke hvor 
man kommer fra eller hvem man 
er som mennesker. Kjærlighet 
skaper bro mellom mennesker, 
kulturer og religioner. Og vi er 
glade for å ha funnet hverandre, 

på tvers av kontinenter, etnisitet 
og sosial bakgrunn, skrev de i 
meldingen.

Velsignet av hester
Frieriet fant sted på en venns 
gård i San Juan Capistrano, Ca-
lifornia.

Det hele var svært privat, med 
kun hester som tilskuere.

– Det var virkelig vakkert, som 
en velsignelse fra hestene, for-
teller Märtha i et intervju med det 
amerikanske magasinet  Town 
and Country.

Droppet planer
Men, ifølge det forlovede paret, 
hadde Durek i utgangspunktet 
helt andre planer for frieriet.

Et av forslagene som ikke 
nådde frem til målstreken, var 
Dureks idé om å fri til prinsessen 
i Disneyland. Til magasinet av-

Sjaman Durek Verrett slet med å skjule for prin-
sesse Märtha at han hadde tenkt å fri til henne. 
Flere ganger avslørte hun planene hans.

MEDIESIRKUS: Det 
var kaotiske tilstan-

der da Durek og Mär-
tha lot seg intervjue i 
«God morgen, Norge 

« på TV2 i mai 2019.

BLIR SAMBOERE: 
Märtha og Durek har 
til nå pendlet mellom 
sine bosteder i Los 
Angeles og Bærum, 
men nå bekrefter 
Dureks manager 
at de to skal flytte 
sammen i Norge.

TEKST: ROGER ØVERSVEEN

FOTO: NTB



slører paret at det inkluderte et 
frieri med Star Wars-tema, ved 
hjelp av Dureks venninne Hol-
ly Madison, kjent fra sin fortid 
i Playboy og forholdet til Hugh 
Hefner.

Disneyland og Tyrkia
– Jeg ville gjøre det stort, og 
tok en telefon til Holly. Märtha 
ringer meg like etterpå, hvor 
hun sier: – Kjære, jeg mediterte 
i dag og snakket med de ån-
delige guidene mine, og jeg vil 
bare stille deg et spørsmål. Du 
tenker ikke å fri til meg i Disney-
land, gjør du?

– Jeg svarte: Absolutt ikke. 
Hvem ville i det hele tatt ha 
tenkt på noe slikt? Det ville vært 
latterlig, forteller han til magasi-
net.

Men Märtha sto fast ved sin 
intuisjon, og satte foten ned for 
Dureks plan.

– Og så svarte hun: Herre-

gud, du skulle fri til meg i Dis-
neyland. Du kan ikke gjøre det. 
Vet du hva hele kongefamilien 
ville tenkt hvis du fridde til meg 
i Disneyland? Like mye som det 
er en søt idé, så er det ikke det, 
forteller Durek.

Synske evner
Andre forslag han hadde var å 
fri ved Lake Tahoe eller på en 
yacht i Tyrkia, men begge skal 
de ha blitt forhindret av Märthas 
intuisjon.

– Hver gang han planla noe, 
så jeg hva han holdt på med, 
sier Märtha til Town and Coun-
try.

– Hun har synske evner. Vi 
har begge åndelige krefter. Hvis 
jeg har en eneste tanke, så ser 
hun det umiddelbart. Jeg måtte 
gruble på fem ulike opplevelser 
jeg ville skape for henne, sier 
han.

Frieriet, som endte opp i 

De er mitt lys, mitt 
solskinn, mitt alt.



svært så private omgivel-
ser, skal imidlertid ha vært 
helt perfekt.

– Det var en perfekt mar-
kering av vår kjærlighet til 
hester og for vår kjærlighet 
til hverandre, sier han i in-
tervjuet 

Eksklusiv ring
Ifølge amerikanske  Peo-
ple skal Verrett og designer 
Joy Sangalang Smith ha 
samarbeidet i seks måne-
der for å skape forlovelses-
ringen.

Diamantringen består av 
en smaragdsten, som ble 
valgt for å representere be-
tingelsesløs kjærlighet og 
hjertets styrke for motgang.

Valget av edelsten var 
også en hyllest til prinses-
sens mor, dronning Sonja, 
som er en fan av smarag-
der, skriver nettstedet.

Stenen på 3,5 karat 
skal være etisk produ-
sert i Brasil, mens bån-
det består av 19 diaman-
ter som representerer 
elementene jord, luf t, 
vann og ild.

Den har også 12 ek-
stra diamanter rundt den 
skjoldformede overfla-
ten av ringen, som skal 
beskytte deres hellige 
bånd mot negativitet. Yt-
terligere tre diamanter på 
hver side av ringen skal 
representere Mär thas 
døtre, Maud Angelica 
(21), Leah Isadora (19) og 
Emma Tallulah Behn (15).

Fikk ja fra Sonja og Harald
Før Durek begynte arbei-
det med forlovelsesrin-
gen, ba han kong Harald 
(87) og dronning Sonja (87)
om Märthas hånd. Et øyeblikk 

han beskriver som både ner-
vepirrende og veldig kjærlig.

– Dronningen spurte meg 
om mulighetene mine og hvor-
dan jeg ville være i stand til å 
ta vare på Märtha og barna, 
forteller Durek til Town and 

Country.
– Det var et øyeblikks still-

het. Og jeg tror det var den 
delen som skremte meg mest. 
Men de sa ja, forteller prinses-
se Märthas kommende ek-
temann.

MÅTTE 
GODKJENNE: 
Durek fortel-
ler at han ville 
at Märthas 
døtre Emma, 
Leah og Maud 
skulle gi 
samtykke til 
bryllup. – De 
er mitt lys, 
mitt solskinn, 
mitt alt.

STØTTET MAUD: Märtha og Durek var til stede da prinsessens eldste barn åpnet en høstutstil-
ling i Ås i fjor.

FAMILIELYKKE: Maud, 
Emma, Durek, Leah og 

Märtha gleder seg til 
høstens store begiven-

het.

I FEST-
STEMNING: 
Märtha og 
Durek gleder 
seg til et spen-
nende år.



Utelukker ikke 
et comeback

GJENSYN?: Fredrik 
Skavlan utelukker ikke et 
comeback på skjermen, 
men understreker at  
ingenting er planlagt. 

Den tidligere talkshowkongen  
Fredrik Skavlan savner å gjøre intervjuer



MINNER: Fredrik var i en årrekke Norges ubestridte 
talkshowkonge med showet «Skavlan». Her fra da han 
intervjuet prinsesse Märtha i 2017.

SAMARBEIDET BLOMSTRER:  
Else Kåss Furuseth og Fredrik  
samarbeider om talkshowet «Else». 
Fredrik er imponert over Else. 

KJÆRLIGHET: 
Fredrik og skuespil-

leren Maria Bonnevie 
ble et par i 2006. De 

har tre barn sammen. 

Hjelper

Else! 

GOD HJELP: Fredrik 
har hjulpet Bianca 

Ingrosso med hennes 
talkshow «Bianca».

TEKST: JOAN KRISTIN HAMMEREN
FOTO: MARIUS GULLIKSRUD, NTB

Fredrik Skavlan bidrar i kulissene til Else Kåss 
Furuseths talkshow «Else». – Det minner meg 
på hvor gøy det er å gjøre intervjuer, sier han til 
Her og Nå. 

– Det lurer jeg også på. Jeg vet 
ikke helt. Vi får se! Kanskje en 
gang …, svarer Fredrik Skavlan 
(56) når vi spør om vi får se ham 
på skjermen igjen. 

Den siste episoden av NRKs 
populære talkshow «Skavlan» ble 
sendt i 2021.

– Fordelen med å slutte er at 
man får mange hyggelige tilba-
kemeldinger, sier han og humrer.

Hjelper Else Kåss Furuseth
Vi møtte Fredrik under lanserin-
gen av strømmetjenesten Max. 
Han ankom den røde løperen, 
som for anledningen var blå, 
skulder ved skulder med tidligere 
nevnte Else Kåss Furuseth (43). 
De smiler, snakker med pressen 
og ser ut til å ha det svært hygge-
lig sammen. Etter at Else fikk sitt 
eget talkshow på TVNorge, har 
Fredrik vært en bidragsyter.

– Det er ikke sånn at jeg ikke 
visste hva Else var god for da vi 
begynte å jobbe sammen, men 
det jeg ikke visste, var for en 
utrolig arbeidsetikk hun har, og 
hvor hardt og iherdig hun jobber. 
Else har vist komikeren i seg, al-
voret og journalisten i seg. Det 
er imponerende. Det smarteste 
vi gjorde var å legge bort spørs-

mål-kortene. Alt skjer her – det 
tikker og går, sier Fredrik og pe-
ker mot Elses hode.

– Jeg savner deg på skjermen, 
sier Else plutselig til Fredrik.

– Så koselig, svarer Fredrik og 
smiler.

Intervjuer er gøy
Fredriks talkshow «Skavlan» ble 
sendt på NRK1 og svensk TV fra 
2009 til 2018. Fra 2018 til 2021 var 
det TV 2 som sendte program-
met. Etter «Skavlan» har Fredrik 
fortsatt å jobbe med konseptet 
talkshow. Den svenske stjernen 
Bianca Ingrosso har også fått bi-
stand fra Fredrik i arbeidet med 
talkshowet «Bianca». Å jobbe 
med Else minner Fredrik på hvor 
gøy det var da han ledet «Skav-
lan».

– Jeg savner ikke å være på 
skjermen, men når jeg ser Else, 
minner det meg på hvor gøy det 
er å gjøre intervjuer. Det er noe 
med å være inne i en slik samta-
le – i en flyt. Det er veldig fint, sier 
Fredrik.

Else nikker.
– Da vi møttes, sa jeg til Fred-

rik: «Cut the crap og fortell meg 
hvordan du jobber», forteller Else 
og ler.

– Den safen ble fort tom, kan 
du si, sier Fredrik og ler før han 
legger til:

– Jeg viste henne aldri hele sa-
fen. Jeg bare lot som.

Rask i knollen
For Else var det stort å få jobbe 
med Fredrik.

– Jeg har vært veldig fan av 
ham, på avstand – det er gøy å få 
jobbe sammen med ham.

– Ringer du Fredrik når du tren-
ger råd?

– Jeg ringer ikke Fredrik Skav-
lan for kjærlighetsråd, men Fred-
rik har møtt Tommy og liker ham 
veldig godt, spøker Else om sin 
utkårede som hun giftet seg med 
foran et fullsatt Oslo Spektrum i 
april i år.

– Ja Tommy er en fin fyr! be-
krefter Fredrik og legger til:

– Else og jeg ringes en del når 
det kommer til jobbrelaterte ting. 
Det er gøy å diskutere med Else. 
Hun er en rask person – det går 
veldig fort i knollen, og da er det 
bare å henge på. Å holde følge 
med Else er som å henge i et tau 
etter en båt i fart. Det er gøy, sier 
den populære TV-profilen. 



    

2. JANUAR

TIRSDAG

DR2
08.05 Morgensending, 12.00 Seneste nyt fra 17.00 Deadline 17.30 Explainer 17.40 Saddams danske gidsler 19.10 quistadors - The Rise Fall I 20.00 Saddams danske gidsler 20.45 Explain21.00 De ville dø for sage21.30 Straffens rædsler 22.00 TVA 22.15 Deadlin22.40 The Return of the Pink Panther 00.30 Natt-sending 

 
       

       
                      
 

  

 
     

   
  

        
  
  

   
      

   
  

 
 

                       
   

      
    

 
                  

 
 

   
 

         
   

DISNEY
06.00 Morgensending, 16.05 Haileys liste 16.55 Biler på tur 17.00 Raven'Home 17.50 The Villains of Valley View 18.41 Sdays 19.06 Familien GreI Storbyen 19.55 Miracu-lous: Ladybug & Cat Noir på eventyr 20.45 Super-skurkene fra Valley View 21.10 The Villains of Val-ley View 21.35 Phineas & Ferb 22.25 Haileys liste 00.00 Nattsending 

 
                    

           
       

 
   
 

          
  

               
   

  

 
             

            
   

            

 
 

                                      
 

CARTOONITO
 orgensending   ean 18.10   ennene hans   og Jerry 19  Mishka 19.15   lemmingene .  Astronomiske Ella 19.55 Padda og venne-  05 Mr. Bean  a og Mishka   & Jerry Show  y og lemmin-  Nattsending 

 
 
                      

  
     

  
  

 
        

  
   

  
    

  
 

       

 
 

             
  
                      

   

 
    

 
 

  
  
  

 
 

      
  
  

EUROSPORT NORGE06.00 Tennis: Australian Open  
Finale mellom Aryna Sabalenka  
og Elena Rybakina i 2023. 08.00 
Tennis: Australian Open Finale mel-
lom Novak Djokovic og Stefanos 
Tsitsipas i 2023. 10.00 Rally: VM  
Vi ser tilbake på sesongen som var. 
11.00 PGA Tour: Sesongen 22/23 
Minneverdige øyeblikk fra de 
høstturneringene frem til ExCup, da en nordmann  
seg vanskelig å overliste. Tennis: Novak Unmasked Hoppuka: Innsbruck Kval  

stor bakke for menn fra I, Østerrike. 15.00 Snoo  tish Open Finale fra Skottland. 17.00 Snooker  Open Finale fra Edinbur  land. 19.00 Sykkelcross:  
Trofee 20.00 Sykkelcross:  
Trofee 21.00 Tennis: RolaCasper Ruud mot Alexan  
rev i semifinale i 2023.  
nis: Roland-Garros Casp  mot Novak Djokovic i fin   
01.00 Teqball: VM 03.00 Grand Prix 04.00 Sykkel  
Trofee 05.00 Sykkelc  

EUROSPORT
06.00 Sykkelcross: Exact Cross 
07.55 Endurance Car Racing:  
Porsche 08.55 Endurance Car  
Racing: Season Review 09.55 
Gravel: Serenissima 10.55 Fek-
ting: Grand Prix 11.55 Karate: Full 
Contact 12.50 Tennis: Roland-
Garros 14.50 Rally: VM Vi ser til-  

    
         

      
           

         
 

      
    
   

                         

V SPORT PREMIER LEAGUE06.00 Premier League TV 09.00 
Premier League: Liverpool-New-
castle 11.15 Premier League: Lu-
ton-Chelsea 13.30 Premier Lea-
gue: Nottingham Forest-Manches-
ter United 15.45 Premier League: 
Liverpool-Newcastle 18.00 PL: 
Sportsdokumentarer: Finding Jack   

   
   

     
 

 
            

       
    

   

   

 
 

 
     

 
                

TV 2 SPORT PREMIUMProgramoversikten forelå ikke 
på trykketidspunktet.

  Radio

TIRSDAG
2. JANUARANIMAL PLANET

06.00 Morgensending, 13.05 How Do Animals Do That? 14.00 Swim-ming With Monsters: Steve Backshall 15.00 Rugged Justice 16.00 Dr. Jeff: Rocky Mountain Vet 18.00 Extinct Or Alive  
        

   
 

  

NAT GEO WILD
06.00 Morgensending, 15.35 Afrikas dødeligste 16.20 Den fantastiske dr. Pol 18.00 De store katte-dyrene kommer 18.45 Ge-pardens liv 19.35 De store kattenes odyssé 20.25 De store kattedyrene kommer   

             
 

INVESTIGATION D
06.00 Morgensending, 16.30 Crimes Gone Viral 17.00 Crimes Gone Viral 17.30 Crimes Gone Viral 18.00 Someone You Thought You Knew 19.00 Someone You Thought You Knew 20.00 Your  

            
 

AUTO MOTOR OG SPORT06.15 Morgensending, 15.45 Garasjen 16.30 Fast Lap 17.00 Garagen Gold 17.25 Jeg går elek-trisk 17.55 Fast Lap 18.25 Prøvekjørt 18.40 Garasjen 19.25 Milestones 19.55 Prøvekjørt 20.15 Gara-   
   
 

 
    

    

NRK P1
06.03 Morgensending 10.03 Distriktsnyhe-ter 10.05 Nitimen 11.03 Distriktsnyheter 11.05 Landsmøte 12.03 Dis-triktsnyheter 12.05 Landsmøte 13.00 Da-s 1  Dist ro-      

 
       

 
  

  
   

    
   

  
         

 
 

 
 

    
      

 
 

          
  

 
   

           
   

        
          

          

         
  

                              

 
  
 
     

  
 

       
  

   
  

      
  

       
             

 
       

 
     

  

 
                           

                    

 
   
            

 
                    

     
    

       
 

  
  
    

    
      

 
 

   
    

       
  

  
                 

 
      

 
  

                            

  
   
    

  
 

  
           

       
  

    

  
               

 
               

        
 

 
         

                
       

    
 

 
 

       
    

     
          

          

  
   

   
                  

    
 

     
 

 
  
  
 

 
   

   
 

          
    

 
 

   
 

   
 
 

 
  

  
 

          
 

 
 

     
      

  
    

   

  
              

    

 
    

 
     

      

Dagsnytt hver hele time.

   

   

   

   

   

1. JANUAR

MANDAG
06.00 NRK nyheter 08.45 Sprek med Sofia (4)  09.05 Med hjartet på rette staden (305) Sesong 16.09.50 Det gode bondeliv (4)  Sesong 15.10.20 Poirot: Mot alle odds (2) Sesong 5.11.10 Sprek med Sofia (4)  11.30 Kjærlighet i krig 12.00 Program ikke fastsatt 12.10 Olav på Kvipt:  Kjærestetest (1)  12.35 Olav på Kvipt: Turisme 13.05 Olav på Kvipt: Heime (3)  

13.35 Olav på Kvipt:  Sjølvberging (4)  14.05 Olav på Kvipt:  Gode minner (5)  14.30 Olav på Kvipt:  Gode hjelpere (6)  15.00 Tungtvannskjelleren 15.15 Alle elskar Willie Nelson 
17.10 Med hjartet på rette staden (305) (R)  

Sesong 16.18.00 Snowhow 19.00 Husdrømmer (7)  Sesong 5.20.00 Med hjartet på rette staden (305) (R) Sesong 16.20.45 Barnas nyttårstale 21.10 Bruce Springsteen &  The E Street Band:  Live i New York The Boss av-slutter gjen-foreningstur-neen sin med The E Street Band for 
et entusiastisk publikum i legendariske Madison Square Garden, sommeren 2000.00.20 Poirot: Mot alle odds (2) (R) Sesong 5.01.15   Nattsending 

NRK2

2 
06.00 Tom Daley: Illegal to Be Me 
07.20 The Polar Bear Cub 08.20 Homes From Hell 09.20 Jobs From Hell 10.20 The Costa Concordia: Why She Sank (1:2)  Sesong 1.11.20 The Costa Concordia: Why She Sank (2:2) Sesong 1.

12.20 Highway Thru Hell (12:17) Sesong 8.

2 
06.00 Norges sprekeste (1-2-3:8) Sesong 1.09.00 Norges sprekeste (4:8) 10.00 Norges sprekeste (5:8) Sesong 1.11.00 Norges sprekeste (6:8) Sesong 1.12.00 Norges sprekeste (7:8) Sesong 1.13.00 Norges sprekeste (8:8) Sesong 1.

   
 

 
 

      
    

 
  

                       
   

                  
   
               

VOX
06.00 Morg08.45 Drømmen  øyliv 09.15 Drøm   øyliv 09.45 Hus   10.15 Husjakt i Ka10.50 Lottomillihusjakt 11.20 Lotlionærenes husj  Eiendomsbrødren  Eiendomsbrødren   for livet 13.45 Mcamping 14.45  sker ikke 15.40  tims Unit 16.35  tims Unit 17.30  18.30 4-stjerners 19.25 Sinnas20.30 Oppussing i en 21.30 CSI: Mia  Special Victims  Special Victims  Lottomillion

 00.45 Lottomillionhusjakt 01.15 Na

 
 

        
                

         
       

       
 

   
          
   

  
  

  
  

  
  
  
    

 
       

       
    

 
     

  
   

                
 

 
 

     

NRK3
19.30 Side om side (1:8)  Sesong 1.

No. situasjonskomedie. Jonas og Maria flytter fra urbane Oslo, noen timer ut, til et hus i distriktet. Her skal de leve ut drømmen om eplehage og landlig voksenliv. Men allerede på innflyttingsdagen minnes de på at ikke alt blir helt som planlagt her i livet. 
19.55 

21.25 

23.00 

23.55 

01.15 

01.45 

02.40 

NRK SUPER06.30 Morgensending 10.35 Superheltskolen 10.50 Jungelgjengen 11.05   
 og   

 5     etter    
  

s   
 l     3.30    ten   

 ul  
  itina   

e      an-    tus    
   
       in-   Gris  

 .25   
 

MANDAG
1. JANUAR

06.00 Hvordan den lages  (10+ 11:26) Sesong 15.
06.50 Baggage Battles  (12+ 13:12) Sesong 4.07.35 Skattejegerne Best Of (6:24) (R) Sesong 18.08.20 Bilfikserne (16:10) 09.15 Fast N' Loud (26:28) 10.10 Verdens myter og myste-rier (9:16) Sesong 3.11.05 Skattejegerne Best Of 

06.20 Lottomillionærenes (2-3:14) Sesong 7.07.05 Huskjøp: Fortjeneste eller fiasko (16:18) Sesong 8.
07.30 Huskjøp: Fortjeneste eller fiasko (17:18) Sesong 8.

07.55 Husdrøm på 100 dager (1:9) Sesong 1.08.40 Oppussing i hjembyen  (12-13-14:13) Sesong 3.
10.40 Fabelaktig oppussing 

TV3+
06.00 Pacific Blue (21:22)  Sesong 2.07.00 NCIS: Los Angeles (19:24) Sesong 7.08.00 Daddy Day Camp Am. familiekomedie fra 2007. Med Cuba Gooding Jr., Lochlyn Munro, Ric-hard Gant, Tamala Jones, Paul Rae. Regi: Fred Savage.

  
      
       

      
  
  
  
     

   
      

           
   

    
      

 
 

   
 

         
    

  
  
         

    
          

  
              

 

 
  
      

  
 

   
  
  
  
  
  
  
  
  
  

      
        

   
          

   
   
       
                         
 

 
  

   
    

  
             

      
   
 

 

 
              

           
  

                
          

      
  

 
 

    
    

 
  

  

SVT1
06.05 Go'kväll best of 2023 (R) 
06.50 Allsång på Skansen  sommaren 2023 07.50 Ture Sventon och den ma-giska lampan (5- 6:6) (R) 

08.50 Karin och Carl (2:3) (R) 
09.50 Bernts berättelser 10.00 Hemmagympa med Sofia (26:60) Sesong 1.10.20 Bernts berättelser 10.30 Svenska tv-historier (5:5) 

31. DESEMBER

SØNDAG
Det tas forbehold om programendringer i
oppsatte sendetider. Spørsmål om endringer 

kan rettes til: info@nrk.no eller info@tv2.no

07.30 Sykkelsommerperler (3) Sesong 1.
No. underholdning fra 2023.

08.20 Attenborough og mammutane
09.20 Wenche Myhres 75-års jubileumskonsert

10.40 Nyttår i det kongelige kobberkjøkken

11.10 Abba – dei beste coverlåtane
12.00 NRK nyheterNyheter.12.10 Terje Sporsem - Absolute Norsk

13.25 Hyllestkonsert for kong Charles
Br. konsert fra 2023.15.00 NRK nyheterNyheter.15.10 Vazelina Bilopphøggers  - 40 år med vondt brenn'vinKonsert fra 2022.17.00 Kvensk nyttårstaleNyttårstale til kvenfolket.

17.10 Supernytt
Nyheter for barn.17.30 Tidsvitne: Bob socks 3:6) Seson  1.

 
   

     
 

 

      
  

 
 

       
    

      
  

 
     

    

     

 
 

  
  

 
    

         
   

 
    

             
 

 
   

  
 

  
 

 
      

    
      

 

     
 

 
 

 
   

 

  
 

     
 

     
 

 
   

   
 

    

    
 

       
   

TV 2 DIREKTE

NRK1

06.00 Oiii06.01 CoComelon (104+ 116) Sesong 2.

06.06 Lille røde buss (37:37) (R) Sesong 1.

06.09 Olly & Lea (1:6) Sesong 1.
06.16 Føles som (4:10) Sesong 1.
06.20 Bakebananas (1:8) Sesong 2.
06.45 Mandelmanns Gård (8:8) (R) Sesong 2.

07.45 Karl Fredriks nyår08.45 Ture Sventon og jakten på Ungdomskilden 

(7:10) Sesong 2.09.15 Mr. Bean (13+ 14:14) Sesong 1.
10.20 Askeladden i Dovregubbens hall

No. eventyr fra 2017. Med Eilie Harboe, Holmen Elias 

Sørensen, Sjøgård Mads Pettersen, Vebjørn Enger. 

Regi: Mikkel Brænne Sandemose.
12.30 Askeladden – I Soria Moria Slott

No. eventyrfilm fra 2019. Med Vebjørn Enger, Eili Har-

boe, Mads Sjøgård Pettersen. Regi: Mikkel Brænne 

Sandemose.14.45 Olsenbanden & Dynamitt-Harry på sporet

No. komedie fra 1977. Med Arve sahl, Carsten B h-

  
   

 
    
       

    
 

 
  

  
  

 
   

     

    

  
     

 
    

 
    

 
  

   

     

     

 
   

   
      

 

 
     

 
       

 
 

      
 

  
   

         
   

   
 

  

SØNDAG

31. DESEMBER

  
  

   
  

06.10 The Big Bang Theory (11:23) (R) Sesong 2.

06.35 The Big Bang Theory (12:23) (R) Sesong 2.

07.05 The Big Bang Theory (13:23) (R) Sesong 2.

07.30 The Big Bang Theory (14:23) (R) Sesong 2.

07.55 The Big Bang Theory (15:23) (R) Sesong 2.

08.25 Brille (8:12) (R) Sesong 3.
09.20 Kjæledyrenes hemmelige liv 2

Am. animasjonsfilm fra 2019. Med Anders Matthesen, 

Neel Rønholt, Janus Nabil Bakrawi. Regi:  Chris Re-

naud.10.55 Dragetreneren 3Am. eventyr fra 2019. Med Jay Baruchel, America Fer-

rera, Cate Blanchett. Regi: Dean Deblois.

12.45 Heldiggrisen Babe i byenAm. familiefilm fra 1998. Med James Cromwell, Magda 

Szubanski, Mickey Rooney, Elizabeth Daily, Glenne 

Headley. Regi: George Miller.
14.30 Nanny McPhee og det store smellet

Br.-fransk familiekomedie fra 2010. Med Emma Thomp-

son, Maggie Gyllenhaal, Rhys Ifans. Regi: Susanna 

White.
 

 
 

    
 

 
     

    
 

 

 
    

  
 

   
   

      
  

    
 

    
    

 

          

        
 

      
 

        
        
 

     
 

 
 

 
 

 
   

     
     

     
 

  
 

      
 

  

 
       

    
 

 
 

 
     

 
   

    
 

                  
       

 
 

      
 

  
  

 
 

   

TV3

TVNORGE
 

 

 

 

  
 

   
 

 
  

 

 

 

06.00 Junior Masterchef USA (7:16)  
Sesong 7.
Am. realityprogram fra 2019.

06.50 The Christmas SetupAm. romantisk drama fra 2020. Med Ben Lewis, Blake 

Lee, Fran Drescher. Regi: Pat Mills.

08.45 Overboard
Am. komedie fra 2018. Med Eugenio Derbez, Anna 

Faris, Eva Longoria, John Hannah, Swoosie Kurtz. Regi: 

Rob Greenberg.11.00 Dropping In (2:4) Sesong 1.
11.30 Viaplay VinterVinteridrettsmagasin fra 2023/24.

12.15 Tour de Ski: 10 km klassisk menn, Toblach 

(3:20) Sesong 2023.Langrenn fra 2023/24.
13.15 Viaplay VinterVinteridrettsmagasin fra 2023/24.

13.45 Hoppuka 2023 / 2024 (4:10) Sesong 2023.

Fra den tysk-østerrikske hoppuka.
15.00 Tour de Ski: 10 km klassisk menn TdS, Toblach 
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30. DESEMBER

LØRDAG
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LØRDAG
30. DES.

No. familiefilm fra 2005. Egon sitter i husarrest på barne-hjemmet etter et ikke helt vellykket kupp. Nå sitter han og pøn-sker på et nytt brekk, og på hvordan han skal få tilbake spret-terten sin. Med bl.a.: Thor Michael Aamodt og Marit Andreassen.

Olsenbanden jr. på cirkus

TV 2 Zebra kl. 19.00

No. familiefilm fra 2021. I en nyinnspil-ling av klassikeren fra 1973, blir vi med As-kepott inn i snøtunge skoger, og opp på det gnistrende norske høyfjellet i hennes kamp mot den onde stemoren. Med bl.a.: Astrid Smeplass og Cengiz Al.

Tre nøtter til Askepott

TV 2 Livsstil kl. 21.00

 
Br.-am. eventyr fra 2009. Fyrst Volde-
mort er tilbake igjen. Med bl.a.: Daniel 
Radcliffe og Rupert Grint.

Harry Potter og  Halvblodsprinsen

TVNorge kl. 19.00

Fr.-br. actionkomedie fra 2003. Under 
begravelsen til en britisk spion, dør alle 
spionene som er til stede i et attentat. Nå 

er det bare én spion igjen. Med bl.a.:  
Rowan Atkinson og John Malkovich.

Johnny English

TV 2 Zebra kl. 21.00

No. ungdomsdrama fra 2008. Det er 
november 1989. På Kongsgård videregå-

ende skole er Jarle uvitende om at alt 
snart skal forandre seg. Med bl.a.: Rolf 
Kristian Larsen og Ole Christoffer Ertvåg.

Mannen som elsket Yngve

NRK3 kl. 21.00

No. action fra 2019. En tankbil kolliderer i en tunnel i den iskal-de norske fjellheimen. Barnefamilier, ung-dommer og turister blir brått sperret inne i mørket, og det blir raskt en kamp om liv eller død. Med bl.a.: Thorbjørn Harr og Ylva Fuglerud.

Tunnelen

TV 2 Direkte kl. 21.40

Am. krim fra 2004. Danny Ocean og gjengen samles atter en gang, og denne gangen går turen til Amsterdam, Roma og Paris, der de skal utføre nye ran. Men planen byr på enkelte problemer. Med bl.a.: George Clooney og Brad Pitt.

Ocean’s Twelve

MAX kl. 19.30

Am. sci-fi-eventyr fra 2018. Året er 2045, og folk søker tilflukt i Oasis, en vir-tuell virkelighet. Når grunnleggeren dør, testamenterer han livsverket sitt til vin-neren av et spill inne i Oasis. Med bl.a.: Tye Sheridan og Olivia Cooke.

Ready Player One

TV3+ kl. 20.30

  Dagens filmer

Am. drama fra 1989. Seks sørstatskvin-
ner blir oppmuntret av deres vennskap 
og lojalitet gjennom livssykluser, ekte-
skap, fødsel og død. Med bl.a.: Sally 
Field og Julia Roberts.

Blomster av stål

TV3 kl. 19.30

Am. drama fra 1988. Raymond er en hjer-neskadet, autistisk mann som i alle år har vært gjemt bort på en institusjon. Først da faren dør, får hans bror, Charlie, vite om ham. Med bl.a.: Dustin Hoffman og Tom Cruise.

Rain Man

TV3 kl. 22.00

 
Am. action fra 2019. Luke Hobbs og 
Deckard Shaw hater hverandre mer enn 
pesten, men blir tvunget til å samarbei-
de. Med bl.a.: Idris Elba og Helen Mirren.

Fast & Furious Presents: Hobbs & Shaw

MAX kl. 22.00

Br. drama fra 2019. Downton Abbey er tilbake i en spektaku-lær spillefilm, når den populære Crawleyfa-milien og deres iher-dige stab forbereder det viktigste øyeblik-ket i livene deres. Med bl.a.: Michelle Dockery og Elizabeth McGovern.

Downton Abbey

TVNorge kl. 22.10

Her og Nå tilbyr som 
eneste ukeblad i Norge 
en egen TV-guide  
på hele 72 sider  
hver eneste uke! 
Her får du full oversikt 
over TV-uken med titte-
tips, filmomtaler og stor 
programoversikt dag 
for dag, slik at du kan 
planlegge TV-uken din 
akkurat slik du ønsker.
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 I tillegg har vi alltid også en rekke 
TV-relaterte reportasjer i hovedbladet. 

Her finner du intervjuer med kjente 
TV-fjes fra de største TV-suksessene 

akkurat nå, guider til serier som er  
populære å strømme, spesialer i  

forbindelse med sportsmesterskap  
og gjensyn med folkekjære  

TV-personligheter vi alle husker  
– og mye, mye mer! 
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Årets påskekrim på NRK
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Ny detektivduoAlison «Tosh» McIntosh (Alison O’Donnell) er tilbake med sesong 

8 av «Shetland», og denne gangen får hun en ny kollega. Ruth 

Calder (Ashley Jensen) vokste opp på Shetland, men har ikke 

bodd der på mange år. Nå blir detektiven sendt tilbake for å finne 

den unge kvinnen Ellen Quinn. Hun var vitne til at en politiinfor-

mant ble drept mens hun selv gjorde innbrudd, og nå har hun 

te  ti  S
. • P i e 5  m rs kl e  110. I  V 

  
     

     

 
 

  
 

 
 

  

 
 

      

 
   

 
 

   
   

 
   

   
    

    

 
 

   
    

  
  

  
  

 

     
 

  

    
 

  
 

   
 

     

 
       

   

    
  

  

   
  

    
  

  

  
    

     
 

 
 

   
     

  
    

    
   

 
 

  
   

          
 

   
  

  
 

  
  

    
  

 
  

«SHETLAND»

STRØMMETIPS

Sven Nordin er tilbake som William 

Wisting i den fjerde sesongen med 

etterforskeren i Larvik. En hotellansatt 

blir funnet drept, og seks år gamle 
Clifford Greenwood er sporløst for-
svunnet. Familien mottar krav om 
løsepenger og kryptiske meldinger. 

Wisting mistenker at det kan ligge et 

personlig motiv bak kidnappingen 
etter at flere familiehemmeligheter blir 

avdekket. I andre roller finner vi Rup-

ert Evans, Mads Ousdal, Thea Green 

Lundberg og Andrea Bræin Hovig. 
• Premiere 24. mars. Alle de fire  
episodene slippes samme dag.

Leter etter seksåring

Mer  spenning  i ferien

«WISTING» VIAPLAY

STRØMMETIPS
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Tropisk krimBegrepet «going troppo» er australsk og betyr at man kan bli litt 

sprø av å leve i den tropiske heten. Og hett blir det for Amanda 

og Ted i Queensland. Ted Conkaffey er en forfyllet og vanæret 

ekspolitimann som har søkt tilflukt i en gudsforlatt småby i Qu-

eensland og er i ferd med å bli gal av varmen. Plutselig blir han 

oppsøkt av den tidligere tenåringsmorderen Amanda Pharrell, 

som nå har sonet ferdig og vil prøve seg som privatetterforsker. 

Nå har hun fått sin første sak og trenger Teds hjelp for å finne en 

forsvunnet vitenskapsmann. Det lokale politiet misliker imidlertid 

at de to med hver sin mørke fortid nå har slått seg sammen.

«CRIMINAL RECORD»
Detektivenes dragkampEn livredd kvinne ringer til politiet og forteller at en mann truer 

med å drepe henne og at han skryter av å ha drept en annen 

kvinne med samme kniv. Det er imidlertid Errol Mathis som har 

sittet 24 år i fengsel etter at Daniel Hegarty sørget for å få ham 

drapsdømt. Han misliker sterkt at June Lenker roter i den gam-

le saken. Det er duket for konfrontasjoner mellom den unge 

kvinnen og den eldre mannen som vil beskytte sitt ettermæle.

«A KILLER PARADOX»
Katt-og-mus-lek i Sør-KoreaLee Tang er i 20-årene, har blitt kastet ut av militæret, jobber 

i en butikk, men tjener ikke nok til å brødfø seg selv og må få 

hjelp av foreldrene. En dag blir han overfalt på vei hjem av en 

av kundene. Tang kjemper 
hardt tilbake og ender opp 
med å drepe overfallsman-
nen. Det er tilsynelatende 
ingen vitner, men han sliter 
med skyldfølelse og tenker 
å melde seg for politiet. Han 
endrer mening når han finner 
ut at mannen han drepte var 
en seriemorder. Tang fort-setter å drepe kriminelle, og 

snart dukker den irriterende 
etterforskeren Jang Nan-gam opp.

 
 

«TROPPO»

VIAPLAY
STRØMMETIPS

NETFLIX

APPLE 
TV+

Amalie Iuel skryter av  Aksel Lund Svindal som pappa

Stolte  foreldre!

Jeg har blitt  forelsket på ny

 
ALENETID: I forbindelse med premierefesten til årets «Mesternes mes-ter», fikk Aksel og Amalie noen timer barnefri. De fortalte at det ble en tidlig kveld, og at de trives aller best når de er samlet som fa-
milie. 

 
   

 
        

 
        

  

        
    

    
    

Kvitfjell Aksel gikk ned på kne og fikk ja fra sin 

Amalie. 

 
  

 
   

 

 
  

   
 

   
 

  
   

  

 
 

    

 
 

 
       

        
  

  

       
     

 

     
  

     

    
   

 
   

  
 

  
 

 

  
   

 
  

 
   

 
     

    

 
 

 

  
 

         

  
  

      

     
 

       

    
       

 

 
 

   
 

  
  

  
  

 
    

   

    
 

   
  

    
   

   
  

   
   

 
   

   
  

    
   

    
  

  
 

    
  

           

 

  
      

     
      

  

  
           

 
       

   

   

  
   

   
 

  

 
 

      
 

 

 
        

   
  

   

   
 

  
 

  
 

 
  

      
  

 
        

 
 

 

 

 
 

   
  

 
 

 
  

 
    

   
            

  

 
      

 
  

   
    

   
    

          
 

 

          
  

  
   

     
 

 
          

   

    
 

  

   
     

  

           
 

 

  
    

  
 

 

 

    
  

   
 

handlet først og fremst om at du ønsker å skape et fint minne.

Å skape et vakkert øyeblikk var viktigere for meg enn å holde 

 
             

    
     

 
 

 
   

 
   
  

Eirik har Eirik har Grønsund- 
Grønsund- nese, den lille 
nese, den lille oppstopper'n
oppstopper'n

Kari-Ann

STAS: – Gjett om det er stas å ha fått enda et bar-nebarn, sprudler Kari-Ann. 
Hennes første barnebarn Trym har allerede vært og 

hilst på fetteren.

BETATT: – Er han ikke skjønn, sier Kari-Ann om lille Ei-rik – og det er ikke et spørsmål. 

  
   

  
   
   

  

 
 

  
   

        
   
 

Brathole, Kari-Anns kjære 
mann gjennom 43 år og bar-
nas elskede pappa, gikk bort. 
Han var de siste årene rammet 
av en brutal demenssykdom. 
Erika, som også har øyne som 
ligner morens, overtar ordet.

– Da vi fikk vite at vi ventet 
en sønn,  sa Kim spørrende: 
«Er det en liten Eirik?» Hun ser rørt mot samboe-

ren.

– Jeg begynte å gråte. Sav-
net etter pappa er der hele 
tiden. Han burde jo ha møtt 
denne fine, lille karen, sin 
navnebror Eirik. Jeg vil aldri 
glemme at Kim foreslo å kalle 
sønnen vår opp etter pappa. 
Det viser hvor godt han kjen-
ner meg, og hvor høyt vi to er 
elsket.

Paret sender hverandre et 
talende blikk over stuebordet.

– Etterpå sendte vi mam-
ma et ultralydbilde, og skrev: 
«Hils på lille Eirik».

Flere barnebarnOverraskende nok er det in-
gen mangel på søvn å spore 
hos de ferske foreldrene. – De er veldig flinke til å ta 

vare på hverandre, sier Ka-
ri-Ann – tydelig stolt av begge.

– Kim lager mat til meg hver 
dag, opplyser Erika fornøyd. 

Hun er heldig å ha en sam-
boer som har fagbrev som 
kokk. Kanskje den lille pjok-
ken allerede har en anelse om 
hva han har i vente? Pappaen 
hans røper at han gleder seg 
til å lage barnemat.Paret møttes for fire år si-

den på en turné med Rikste-
atret.

– Første gang jeg så Erika, 
tenkte jeg: «Hu har jeg sett 
før». Det var fordi hun ligner 
på moren sin, forteller harst-
adværingen.

Senere møttes de i Oslo og 
ble et par.

– I fjor dro vi til Tromsø for å 
jobbe sammen på Hålogaland 
Teater. Vårt eventyrår i nord 
ble toppet med at vi ble gravi-
de, forteller Erika.Nå er planen å bli boende i 

Oslo. Noe bestemor Kari-Ann 
synes er en god plan.– Du kan tro jeg har ventet 

på å få flere barnebarn, sier 
hun sprudlende. Det er 11 år siden hun fikk 

sitt første: Trym.– Jeg har ikke mast om bar-
nebarn, altså, understreker 
hun, – men jeg har affirmert! 

– Hva er det du har gjort, 
mamma, affirmert at vi skal få 
barn? Erika ler godt. 
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LIVSNYTER: Når Liv Grete Skjel-breid nå nærmer seg 50 år, er det fortsatt med den samme le-kenhetene i krop-pen. 

Gjennom halve livet har Liv Grete Skjelbreid sanket medaljer 

som skiskytter. I dag finner hun glede i de små hverdagslige 

tingene og har ikke et behov for å oppnå så mye. 

Liv Grete  Skjelbreid fyller 50 år

Jeg står stødig og lykkelig i dette livet TÅREVÅT AVSKJED: Liv Grete tok en svært emosjonell avskjed med med skiskyting i 2006. Da hadde hun blant annet åtte VM-gull med seg i sekken. 



Jordbær og is fa
Karen-Marie Ellefsen nyter sommeren her hjemme

Smaken av jordbær bringer frem barndomsminner for Karen-Marie Ellefsen. Hun er glad i den norske 
sommeren, men reiser på badeferie til varmere strøk vinterstid.
TEKST: BJØRN HAAKON NILSEN FOTO: SVEIN BRIMI



aller alltid i smak

GLAD I VARME:  
– Jeg finner min plass 
på stranden når været 
frister, sier Karen-Ma-

rie Ellefsen.  

I SITT RETTE ELE-

MENT: Karen-Marie 
dekket alle EM, VM og 

OL i friidrett for NRK. Det 
gjorde at hun ofte tok 
ferie senere på året. 



Hun gikk for fire år siden av som 
sportskommentator og program-
leder etter over 40 år i NRK. Ka-
ren-Marie Ellefsen (73) var lite lys-
ten på å slutte, men har slått seg 
til ro med sin nye tilværelse. Den 
innebærer blant annet å holde 
foredrag og være konferansier, i 
tillegg til at hun er fri til å pakke 
kofferten og reise på ferie når hun 
selv vil.

Glad i fisk og hvitvin
– Hva skal du gjøre i sommer?

– Jeg trives med å være her i 
landet på denne tiden av året. 
Det blir en del å være i Valdres, 
der jeg er født og oppvokst. Jeg 
og søsteren bruker barndoms-
hjemmet vårt som feriested, og 
det blir en kombinasjon av å slå 
gresset og å nyte været, hvis det 
ikke regner da. Jeg har ikke be-
hov for å oppleve 35-40 grader 
om sommeren. Jeg trives heller 
med å reise på badeferie når det 
er sprengkulde her hjemme.

– Hva spiser og drikker du helst 
i varmen?

– Jordbær og is faller alltid i 
smak! Til middag er jeg veldig 
glad i laks eller torsk, gjerne med 
gulrøtter og andre rotgrønnsaker 
til. Hjemme i Valdres pleier jeg å 
grille flintstek ute på terrassen. 
Da får jeg smaken av sommer. 
Jeg tar gjerne et kaldt glass med 
hvitvin til. Før likte jeg bare rød-
vin, og der er jeg veldig kresen på 
type, mens det meste av hvitvin 

smaker veldig bra – bare den er 
tørr. 

Da fiskebilen kom
– Hva er ditt beste sommerminne?

– Det var da jeg var barn. Som-
rene var mye varmere den gan-
gen. Hjemme i Valdres solte vi 
oss på stranden og badet hele 
dagen lang. Faren min var glad i 
å fiske, og om kvelden var vi med 
ham. Det var en tålmodighets-
prøve for meg. Jeg hadde ikke 
ro nok til å holde ut veldig lenge, 
men det hadde søsteren min, så 
da ble det til at jeg hang meg på. 
Min kusine og fetter hadde hytte 
rett ved, og vi fant på mye moro 
sammen. Vi hadde en tante fra 
Oslo som alltid var hos oss om 
sommeren, og det var alltid stas 
når hun kom helt fra hovedsta-
den. Stas syntes vi det også var 
da fiskebilen kom hver tirsdag 
med ferske varer. Det var rene 
festaften å få kjøpt så mye god 
fisk. Tilbehøret hadde vi dyrket 
selv. Vi hadde en stor kjøkken-
hage med poteter og grønnsaker. 
Vi hadde også mye solbær, rips, 
stikkelsbær og bringebær – og 
markjordbær rett utenfor gjerdet. 
Jobben til oss barna var å være 
med og luke. 

– Hva er ditt dårligste sommer-
minne?

– De gangene det var torden-
vær. Jeg var alltid redd for det - 
og er det fremdeles. Tordenvær 
oppleves som skummelt. Jeg 

SOLHATTEN: Ka-
ren-Marie har alltid 

vært nøye med å kle seg 
pent. Det gjør hun også 

på stranden!

GODE MINNER: Karen-Marie sammen med søsteren Arna-Oddveig. 

husker mamma alltid dro ut alt av 
ledninger fra kontaktene når det 
buldret løs.

Elsker Roma
– Hvor går drømmereisen?

– Til et varmt sted! Jeg er ingen 
fjellgeit, det oppleves så ensomt. 
Jeg er mer by- og sjømenneske. 
Jeg er glad i strender med sand 
du ikke drar med deg, og reier 
gjerne tilbake til Maldivene. Der 
var en flott opplevelse. I Europa 
er Roma min store favorittby. In-
gen andre byer slår kulturen, his-

torien og atmosfæren som den 
byen oser av. Du føler virkelig du 
lever når du tusler rundt i gam-
lebyen. Og for en is-elsker som 
meg er Roma er helt perfekt! 

– Hva var ditt største TV-minne 
fra alle årene i NRK Sporten?

– Utvilsomt alle de norske 
OL-gullene i friidrett. Det slår alt 
annet, det har vært fantastiske 
prestasjoner. Ingen nevnt, ingen 
glemt. 

– Hvilken bok får plass i koffer-
ten?
– Når jeg ferier alene om vinteren 



Jeg er ingen Jeg er ingen 
fjellgeit, det fjellgeit, det 
oppleves så oppleves så 
ensomt. Jeg ensomt. Jeg 
er mer by- og er mer by- og 
sjømenneskesjømenneske

ELEGANT: – Jeg har 
garderoben full av an-

trekk som passer enhver 
anledning, forteller Ka-

ren-Marie.



Hjemme i Hjemme i 
Valdres  Valdres  
solte vi oss solte vi oss 
på stranden på stranden 
og badet hele og badet hele 
dagen langdagen lang

ALDRI TOM-

HENDT: – Jeg 
har med strik-
ketøy og bøker 
når jeg reiser på 
ferie, forteller 
Karen-Marie.

REISER GJERNE TILBAKE: Karen-Marie 
elsket å være på Maldivene og sier ikke nei 
takk hvis muligheten byr seg på nytt.



NYTER FRIHETEN: Karen-Marie brukte 
tid på å venne seg til livet som pensjonist. 
Hun har funnet seg til rette og setter pris 
på å kunne styre sin egen tid.

har jeg med meg både strikketøy 
og bøker. Jeg er glad i krimbø-
kene til Unni Lindell og Jørn Lier 
Horst. Jeg er veldig glad i Mil-
lennium-trilogien til Stieg Lars-
son. Jeg ble så hektet mens jeg 
leste den første boken at jeg 
nesten ikke hadde tid til å reise 
gå på jobb i NRK! 

Trillet nyfødte
– Hvilken sang får deg opp av 
solsengen?

– Den er ikke funnet opp 
ennå! Når jeg ligger ved bas-
senget på hotellet vil jeg ha det 

rolig. Ikke særlig glad i bråkete 
musikk ..

– Hva var din første sommer-
jobb?

– Det var som avdelingshjelp 
ved barselavdelingen på Rikshos-
pitalet i 1969. Jeg hadde akkurat 
gått ut av gymnaset og skulle 
begynne på folkehøyskole. Det 
kostet penger, og jeg trengte å 
spare opp litt. Jeg hadde ingen 
steder å bo i Oslo, men Rikshos-
pitalet tilbød  hybel. Jobben var 
å vaske gulv, tørke støv og ordne 
med oppvasken. Det hendte vi 
fikk trillene babyene i gangen, selv 

om det egentlig var barnepleier-
nes jobb. Selv om jeg sparte det 
meste av lønnen fra sommerjob-
ben, var jeg så sportsinteressert 
at jeg ofte var på Ullevål stadion 
og så kampene Lyn spilte. Bil-
lettene kostet tre kroner. Jeg så 
også på landskampene, og den 
sommeren spilte Norge VM-kva-
lifiseringskamp mot Sverige. Alt 
var utsolgt, men jeg fikk tak i bil-
lett på svartebørsen for 50 kroner. 
Det var forferdelig mye penger. 
Kanskje jeg burde ha droppet det, 
for Norge tapte 2-5, smiler Ka-
ren-Marie til Her og Nå.

DUPPER TÆRNE: – Jeg 
bader ikke når det er 12 
grader i vannet, som jeg 
gjorde som barn. Nå må 
jeg ha det dobbelte, sier 

Karen-Marie.

ELSKER ROMA: 
Karen-Marie har Roma 
som sin favorittby i Eu-

ropa. Hun har besøkt den 
italienske hovedstaden 
mange ganger – og ven-

der alltid tilbake.



Amira Smajic fra  
dokumentaren «Den sorte svane»

Lever i skjul 
med sønnen

Selv om dokumentaren var hen-
nes egen idé, endte Amira Sma-
jic opp med å kjempe med nebb 
og klør for at dansk TV 2 ikke 
skulle publisere opptakene om 
hvitvasking, som de gjennom 10 
måneder hadde laget med hen-
ne som muldvarp.

Den 36-år gamle forretnings-
advokaten har ikke selv uttalt 
seg, men hennes advokat Car-
lo Siebert sier at hun føler livet 
hennes er over etter dokumen-
taren «Den sorte svane».

– Hun har det helt forferdelig. 
Hun har den oppfatningen – og 
det kan jeg godt skjønne – at 

livet hennes er over. Hun føler 
at hun har gitt bort livet – hun 
føler seg virkelig sviktet og kan 
ikke helt se hvordan hun kan 
få en fremtid. Og det gjelder 
både for henne selv og hen-
nes sønn, fortalte Siebert da 
han var gjest i den danske 
podkasten «Q&CO» av Henrik 
Qvortrup.

Vet ikke hvor hun er
Carlo Siebert er i kontakt med 
Amira Smajic, men han har tid-
ligere sagt at han ikke vet hvor 
hun er, men at han håper hun 
er i sikkerhet.

Ifølge danske HER&NU skal 
hun i lengre tid ha oppholdt seg 
i Dubai med sin seks år gamle 
sønn, men det har ikke vært mu-
lig å få det bekreftet.

I podkasten avslørte forlags-
direktør Jakob Kvist at han al-
lerede ved årsskiftet 2021 ble 
oppsøkt av Smajic, som ville 
skrive en bok. Kvist droppet det, 
fordi han tok henne i «usann-
heter» og vurderte at hun var 
«psykisk sårbar og ustabil».

Veldig modig
Michael Nørgaard, redaksjons-
sjef for danske TV 2 Dokumen-
tar, avviser overfor Berlingske 
Tidende at de har opptrådt ue-
tisk ved å bruke Amira Smajic 
som kilde.

– Jeg tror man kan si at Amira 

Smajics kriminelle liv sannsyn-
ligvis er ødelagt etter dokumen-
taren. Vi har hele veien betraktet 
henne som veldig modig, og vi 
er fulle av beundring for arbeidet 
hun har gjort som muldvarp.

– Amira Smajic tok et opplyst 
valg om å opptre som muldvarp, 
og vi har opplevd henne som 
dyktig og rolig - selv i de mest 
pressede situasjonene. Uten 
hennes innsats hadde vi aldri 
kunnet få disse historiene ut, 
sier Nørgaard som også under-
streker til avisen at det har blitt 
vurdert slik at Amira Smajic hele 
veien har vært i stand til å forstå 
konsekvensene av arbeidet sitt 
som muldvarp.

BORTE: Ingen vet 
hvor Amira Smajic 
befinner seg.

Dokumentaren «Den sorte svane» har fått stor 
oppmerksomhet i hele Skandinavia, og nå har 
hovedpersonen selv gått i dekning.

MULDVARP: I dokumentaren «Den 
sorte svane» opptrer Amira som 

muldvarp for å avsløre svært  
alvorlig kriminalitet. Serien ble  

laget for dansk TV 2 og NRK

TEKST:NIKOLAJ VRAA

FOTO: TV 2



Tusenvis 

bruker  
Relaxin Forte 
hver eneste  

dag!

Prøve Relaxin Forte i 2 mnd for kun kr 199,-. Frakt og ekspedisjon på kr 59,50 tilkommer på første pakke. Abonnementet er uten bindingstid eller kjøpsforpliktelser og du kan 

når som helst endre, fryse eller stanse videre forsendelser. Påfølgende forsendelser blir levert automatisk hjem hver 4. måned for 796 kr portofritt (199 kr/mnd).

Jeg er 54 år og har slitt med søvnproblemer i hele mitt voksne liv. I noen år be-

nyttet jeg meg av tradisjonell sovemedisin,  men etter en tid innså jeg at det ikke 

gikk i lengden. Da jeg fant en annonse for Relaxin Forte tenkte jeg at dette må jo 

være mulig å prøve, og jeg bestilte en prøvepakke. 

Dette er ikke en sovemedisin, men to timer etter å ha tatt en kapsel var jeg helt 

nødt å legge meg!                   Sølvi Ridderseth

”Nettene er roligere og innsovningen er lettere, så dette fortsetter jeg med”

Kjempeforskjell med Relaxin Forte

Veldig fornøyd!
«Jeg har i mange år slitt med innsovning og at jeg våkner tid-

lig. Dette produktet hjelper og jeg har opplevd god effekt.  

For meg er det viktig at produktet er naturlig og jeg ikke opp-

lever hang-over neste morgen. Jeg liker å trene og nå med 

nok søvn er det herlig å ha nok energi for fjellturer. 

Jeg er strålende fornøyd med produktet.»      Thomas Hall

1 AV 3 SLITER MED SØVNEN

Sliter du med å falle til ro, har dårlig søvnkvalitet el-

ler tidlig morgenoppvåkning? Opplever du tretthet og 

uopplagthet gjennom dagen? Relaxin Forte hjelper 

både med innsovningen, og gir en dypere, lenger og 

roligere søvn.  



Storhertug Henri av Luxembourg vil overlate 
tronen til sønnen hertug Guillaume. Men det tar 
likevel litt tid før han formelt abdiserer.

VIL ABDISERE
Hertug Guillaume (42) kan allere-
de begynne å forberede seg på 
bli Luxembourg nye statsover-
hode. Hans far, storhertug Henri 
(69), har bestemt seg å gå i fot-
sporene til Danmarks dronning 
Magrethe, Nederlands dronning 
Beatrix, Spanias kong Carlos og 
Belgias kong Albert, og abdisere 
fra tronen.

Overrasket
I en  overraskende kunngjør-

ing  på Luxembourgs nasjonal-
dag 23. juni avslørte storhertug 
Henri at sønnen prins Guillaume 
vil ta over offisielle styringsopp-
gaver i oktober.

– Jeg vil gjerne informere deg 
om at jeg har bestemt meg for 
å utnevne prins Guillaume som 
løytnant-representant i oktober. 
Det er med all min kjærlighet og 
selvtillit jeg ønsker ham lykke til, 
het i det meldingen

Storhertug Henri forblir stats-

overhode, men kunngjøringen er 
det første skrittet mot hans offisi-
elle abdikasjon. Prins Guillaume 
vil avlegge en ed før han tar på 
seg rollen, som ligner på å være 
prinsregent.

Måtte vente
I likhet med sin far, må her-
tug Guillaume vente litt med å 
bli statsoverhode.  Henri styrte 
som «Lieutenant-Représentant 
du Grand-Duc» i to år før han 
tok over etter sin far, storhertug 
Jean, i oktober 2000.

Henri delte planene sine om 
å «pensjonere seg» i et intervju 
med La Libre tidligere i år.

– Alt dette er planlagt i familie-

konsultasjon. Jeg mener det er 
veldig viktig å gi unge mennesker 
et perspektiv, sa storhertugen i 
et intervju publisert 16. april, i for-
bindelse med hans 69-årsdag.

Datoen klar
Men statsoverhodet ville ikke av-
sløre for mye.

– Det er planer, det vil skje, sa 
han hemmelighetsfullt.

Da La Libre spurte storhertu-
gen om han hadde valgt en dato 
for abdikasjonen, svarte han:

– Ja, men det vil jeg ikke for-
telle deg!

FØLGER  
TRADISJONEN: 
Storhertug Henri 
gjør som sin far, og 
abdiserer. Men han 
forblir statsoverhode 
i Luxembourg litt til.

HØYTIDELIG FEIRING: Storhertug Henri (i midten), 
storhertuginne Maria Teresa og hertug Guillaume 

under nasjonaldagen i Luxembourg i fjor.

LuxembourgsLuxembourgs 
storhertug Henri  storhertug Henri  
har startet prosessenhar startet prosessen

Sønnen 

tar over

TEKST: ROGER ØVERSVEEN
FOTO: NTB

PÅ  
SLOTTET:  

I 2011 var stor-
hertug Henri og 

storhertuginne Maria 
Teresa på statsbesøk 

til Norge og kong 
Harald.





Vi bør få et nytt syn 
på hva god helse er

Bok- 

aktuell!

Jo mer, jo 
bedre, får vi 

høre. Men det 
er ikke sant

Han ønsker å få oss til å senke skuldrene – for helsens skyld. Selv var det to dødsfall i nær familie som 
fikk Kaveh Rashidi til å gjøre nettopp det. 

LIVSGLEDE:  
– Målet med boken 

er å få folk til å gi litt mer 
blaffen i maset om selvfor-
bedring og perfeksjonisme. 
Vi bør tilbake til det som er 
viktigst for helsen og livs-

gleden, nemlig å pleie 
relasjonene våre, sier 

Kaveh Rashidi. 

Kjendislegen Kaveh Rashidi mener vi stresser oss syke



Botox og fillers mot rynker. Den-
ne maten kan føre til kreft! Slik 
lever du lenger! Her er en jungel 
av dietter for å bli tynnere. Kan 
Ozempic være en løsning? Løper 
du virkelig ikke maraton? Er den-
ne flekken kreft? Lager du ikke 
mat fra bunnen av?

Dette er spørsmål mange av 
oss stiller oss, eller blir stilt gjen-
nom et hav av informasjon og råd 
fra venner, kolleger, familie, me-
diene og influensere. Det er nett-
opp denne jakten på perfeksjon 
lege og TV-profil Kaveh Rashidi 
(35) ønsker å utfordre med sin 
nye bok «Senk skuldrene! Gjør 
mindre for helsa og bli friskere».

Aldri godt nok
– Det er et perspektiv som går 
igjen i dagens samfunn. Skal du 
få det bedre, så skal du se deg 
selv i speilet, finne en feil og så 
fikse det. Et «bli en bedre versjon 
av deg selv»-perspektiv. Men i 
praksis fører det til at stadig fle-
re blir misfornøyde med seg selv. 
For det er ingen ende på det, det 
er aldri godt nok. For man kan jo 
alltid bli bedre, forklarer Kaveh til 
Her og Nå.

Som allmennlege har han selv 
behandlet pasienter som har 
uroet seg unødig. I boken skriver 

35-åringen om noen av disse mø-
tene, krydret med forskning på de 
ulike feltene. Slik ønsker Kaveh å 
slå et slag for den generelle folke-
helsen. Med vitenskapelige fakta 
og gode råd som har tålt tidens 
tann.

– Jeg tror nemlig vi gjør en stor 
innsats på det som har relativt 
liten betydning for helsen. Og så 
vektlegger vi mindre de tingene 
som faktisk betyr mye. Jeg tror 
det beste rådet for et godt liv er å 
gjøre mer av det mest grunnleg-
gende, som nok høres banalt kje-
delig ut, sier han, og ramser opp:

– Spis mer frukt og grønt. Min-
dre fett, salt og sukker. Vær i ak-
tivitet i minst 75 minutter i uken. 
Plei gode vennskap og vær mer 
sammen med familien. Det er 
«kjedelige» råd, men av en eller 
annen grunn gjør vi ikke mer av 
det. I stedet hopper vi på nye 
trender og ser etter kjappe løs-
ninger. Dessuten tror jeg vi for-
venter litt for mye av kroppen og 
sinnet. Vi bør få et nytt syn på hva 
god helse er. God helse handler 
ikke om å være helt symptomfri.

Kroppen og sinnet har plager 
og vondter. God helse handler 
om å klare å leve med dem, på-
peker han.

Helse basert på forskning
Selv har Kaveh stor tiltro til offent-
lige helsemyndigheter. Rådene 
han formidler i boken er de sam-

me som kommer fra Helsedirek-
toratet og Folkehelseinstituttet.

– Der jobber det flinke folk, og 
rådene er basert på summen av 
solid forskning. Jeg synes det er 
uheldig at det er et stort gap mel-
lom det forskere vet, og folk flest.

– Når det gjelder kropp og hel-
se, bør vi være mer likestilte. Jeg 
tror grunnen til denne ulikheten 
kommer av at mange som jobber 
med å finne denne kunnskapen, 
ikke nødvendigvis er like flinke til 
å videreformidle den. Håpet mitt 
er å kunne innta en slags mel-
lomposisjon, slik at folk kan dra 
nytteeffekt av forskningen. For 
hva skal vi ellers med all denne 
kunnskapen om helse? spør all-
mennlegen.

Press fra alle kanter
Kaveh mener for mange kost-
holdsråd, nye trender og skrem-
selspropaganda har fått for stort 
fotfeste i dagens samfunn. Han 
påpeker at slike blindveier er med 
på å stresse mange av oss syke.

– Fordi mat blir fort noe farlig, 
betent, skummelt og industrielt. 
Det er mat som gir kreft, demens 
eller benskjørhet. Sånn skrem-
sel er sikkert bra for å få følgere, 
«likes» og klikk, men det er ikke 
den mest effektive måten å spre 
kunnskap på, understreker Ka-
veh. Han ønsker samfunnets pre-
stasjonskrav til livs.

– Vi blir presset fra alle kanter. 

VIKTIG PRIORITERING: Familietid med 
samboeren Aina Haugaard og barna Albert 
og Astrid gir allmennlegen energi og påfyll. 

TEKST: CAROLINA M. BYE
FOTO: SVEIN BRIMI, ANNE ELISA-

BETH NÆSS, VIGMOSTAD & 
BJØRKE, PRIVAT 

GODE RÅD:  
Kjendislegen  

slår et slag for  
folkehelsen i sin 

nye bok. 



NYTT  

PERSPEKTIV:  
Kaveh lærte selv å senke 

skuldrene etter å ha mistet 
sin far og søster. – Det er viktig 

å legge lista litt lavere for å kun-
ne få et godt liv. Det handler om 
å være bevisst på at det går an 
å være fornøyd med seg selv, 

selv om ikke alt er  
«perfekt».

Et «flinkt» menneske i 2024 er en 
som får til alt. Man skal helst star-
te dagen med en lykkelig frokost, 
få barn av gårde til barnehage 
og skole, gå til en full dags jobb, 
lage middag fra bunnen av, være 
fysisk aktiv, vaske hjemme, leke 
med barna, og svare på jobbmai-
ler på kvelden. Innimellom der 
skal du også pleie kjærestetid og 
venner, og helst lese noen bøker. 
Da er du et «drømmemenneske».

– Jo mer, jo bedre, får vi høre. 
Men det er ikke sant. Man må rett 
og slett forsake noe, for det reg-
nestykket går ikke opp. Du kan 
ikke få til alt, og derfor jeg ønsker 
at folk skal senke skuldrene, sier 
tobarnsfaren.

Senket kravene til seg selv
Han innrømmer at han selv har 
gått i disse fallgruvene tidligere.

I boken beskriver Kaveh hvor-
dan han kastet seg inn med hud 

og hår i jobb, kosthold og tre-
ning da søsteren og faren fikk 
kreftdiagnoser. Han ordnet det 
praktiske og hjalp til med plei-
en. Hamsterhjulet han befant 
seg i hjalp på både mestrings-
følelsen, tapet av kontroll og til å 
holde følelsene på avstand. Det 
var først noen år etter at både 
søsteren og faren døde av syk-
dommene, at han klarte å se seg 
selv utenfra. Ta tak i de vonde 
følelsene og senke kravene til 
seg selv.

– Det å legge fra meg kravet om 
perfeksjonisme er etterdønninger 
av det som skjedde med familien 
min. Uten motstand endrer man 
jo ingenting. Da bare fortsetter 
livet å rulle som før. Men syk-
dommene og dødsfallene endret 
alt, og jeg fikk virkelig et nytt per-
spektiv på livet, sier Kaveh, som 
har gjort store endringer i hver-
dagen.



Sykdommene 
og dødsfallene 

endret alt, og jeg 
fikk virkelig et nytt 
perspektiv på livet

STORT SAVN: Kaveh sammen 
med faren, som døde av kreft i 
2013. Tre år senere mistet han 
også storesøsteren til kreft. 

SUNNE 

MATVANER:  
– Jeg har et ganske av-

slappet forhold til kosthold. 
I butikken sørger jeg for 

at handlekurven er full av 
grønnsaker, frukt og fisk, 
sier Kaveh. Her lager han 

middag med sønnen 
Albert. 

Bruker tid på familien
– Før jeg skrev denne boken var 
jeg «på» 24/7. Nå har jeg trappet 
ned på mye. Som fastlege jobber 
jeg nå gradert, i stedet for 100 
prosent stilling. Så har jeg pod-
kasten, avisspalte og foredrags-
virksomheten som fyller dagene. 
Kveldene og helgene bruker jeg 
på familien. Det betyr at det er 
mye jeg takker nei til, som sosiale 
utflukter med venner.

– Og det går helt fint i små-
barnsfasen som vi er i nå. Og kla-
rer jeg en 15 minutters joggetur 
før jeg henter i barnehagen, så er 
jeg fornøyd med det. Det er fak-
tisk godt nok, sier Kaveh Rashidi 
med et smil.

▸



Kunne absolutt 
giftet meg igjen!

GODE RÅD: Da vi møtte 
Vår Staude i anledning El-

ske Kåss Furuseths bryllups-
dag, hadde også hun noen kloke 

råd å komme med. til det vordende 
brudeparet. – Et forhold handler 

ikke om å ha det dritkult hele tiden 
hver eneste dag i årevis. Det går 
over, forelskelsen, så er hverda-

gen fin den også.

MORGENFUGL:  
I det daglige møter 
vi Vår Staude som 

programleder for «God 
morgen Norge» på 

TV 2. 

Vår Staude har holdt sammen med 
Knut Holmann i snart 20 år



Det nærmer seg 20 år siden «God 
morgen Norge»-programlederen 
Vår Staude (57) falt pladask for 
den tredoble OL-vinneren i Ka-
jakk, Knut Holmann (55). Å velge 
kjærligheten for andre gang anser 
hun i dag som noe av det villeste 
hun har gjort for nettopp kjærlig-
heten. Det avslører hun til Her og 
Nå. Hun deler også hva hun falt 
for ved den staute toppidrettsut-
øveren den gangen.

– Knut er snill, sterk og en som 
bærer flokken sin over en stri 
elv, skrøt hun varmt da vi møt-
te henne i anledning Else Kåss 

Furuseths bryllupsfeiring i Oslo 
Spektrum.

Gifte seg i smug
Da Vår jobbet som USA-korre-
spondent, skilte hun og hennes 
tidligere ektemann Jon-Kristian 
Prietz, lag. Nyheten delte hun i 
starten av 2004, da hun valgte å 
avslutte korrespondent-tiden ett 
år før tiden da det ble tøft å kom-
binere ansvaret for deres to barn 
med den reiseaktiviteten jobben 
tilsa.

I 2005 ble det kjent at Vår had-
de blitt truffet av Amors piler nok 

en gang, og i 2007 fikk program-
lederen en sønn sammen med sin 
utkårede, Knut Holmann. Om hun 
en dag skulle giftet seg igjen, ville 
hun sørget for å holde en svært 
lav profil. I hvert fall for en peri-
ode.

–  Jeg kunne absolutt giftet 
meg igjen, men jeg kommer ikke 
til å fri, altså. Jeg tviler på at det 
ligger i luften og det er ikke så 
viktig – men det hadde vært vel-
dig hyggelig. Det kan godt hende 
det skjer en gang, men da kom-
mer jeg til å si ifra først etter en 
stund, ler Vår hemmelighetsfullt.

– Jeg er en sånn som ville gif-
tet meg i smug på en eller annen 
fjelltopp og kanskje fortalt det til 
noen få et par år etterpå.

Lever her og nå
Vår er raus med komplimentene 

overfor samboeren og har ved 
flere anledninger hyllet sin utkå-
rede på sosiale medier. Til Her 
og Nå forteller programlederen at 
kjærligheten for Knut og familien 
har betydd alt i livet hennes.

– Jeg føler meg privilegert som 
har funnet en person som jeg har 
det bra sammen med, og at det 
går bra med barna. Kjærlighet 
handler om alt det rundt også, og 
det har betydd alt. Den stormen-
de jakten på den ene mannen blir 
etter hvert noe større. Jeg føler 
meg heldig som er der. Så kan 
det selvfølgelig snu i morgen. 
Derfor er det desto viktigere å 
leve i nuet og ha det bra så godt 
man kan, så lenge man har det.

SPORTY: Vår legger stadig ut aktive bilder av henne og sam-
boeren Knut Holmann, gjerne på fjelltur. Og det er nettopp på 
en fjelltopp hun kunne sett for seg å gifte seg. 

FORELSKET: Vår og Knut har holdt sammen siden 2005 og har en 
sønn sammen. Her fra en ferietur til Mallorca. 

Sporty 

par!

Jeg er en sånn som ville giftet meg i smug 
på en eller annen fjelltopp

TEKST: HEGE EKLUND TØRRESDAL

MORTEN BENDIKSENFOTO:

Tanken på å si «ja» til samboeren Knut Holmann, 
beskriver Vår Staude som «hyggelig». Men selv 
har hun ingen planer om å fri.



På denne reisen skal vi besøke 
mange fine attraksjoner, uten å 
gå på kompromiss med tid til å 
nyte det flotte landskapet.

T
oscana byr på kunst og kultur, god 

vin, mat i særklasse og fascine-

rende landskap, med blomstrende 

valmuer og gule åkre med solsik-

ker så langt øyet kan se. 

På denne gruppeturen skal vi innom 

den italienske storbyen, Firenze, hvor en 

av byens dyktigste, lokale guider viser oss 

de største attraksjonene, som for eksempel 

kopien av Michelangelos David-statue og 

brua Ponte Vecchio. Vi skal også oppleve 

Pisa, Volterra og flere andre fabelaktige, 

historiske byer. Operakomponisten Pucci-

nis fødeby, Lucca, er en av de best bevarte 

og hyggeligste byene i hele Toscana. Her 

vil en lokal guide innvie deg i byens man-

ge hemmeligheter. Det blir også god tid til 

å slentre rundt i smale gater, nyte en god 

kopp kaffe og se på folkelivet.

Vår hyggelige og erfarne reiseleder 

møter deg på flyplassen i Pisa, og er med 

på hele reisens program. Bli med da, vel!

«Det perfekte sted på jord» – slik beskriver italienerne 

sitt paradis. Det er ikke vanskelig å forstå hvorfor!

8 dager. Avreise: 27. august 2024

ALT DETTE FÅR 
DU INKLUDERT
� Fly t/r Oslo-Pisa.

� Buss t/r flyplassen – hotellet.

� Overnatting på Grand Hotel Tamerici 

& Principe i Montecatini i 7 netter.

� Hotellfrokost hver morgen.

� Lunsj på lokal vingård.

� Transport og utflukter som  

nevnt i program.

� Skandinavisktalende guide og  

reiseleder under oppholdet.

� Alle skatter og avgifter.

Pris per person i dobbeltrom fra 13 900,-

Kunst, mat og  
kultur i Toscana

Ingen tur til Italia 
uten god mat!

Pris per  
person fra

 13 900,

Bli med i 
reiseklubben

Vinn reisegavekort verdt 3000,-
 Meld deg inn i reiseklubben og få de beste tilbudene først. 

Vinner av reisegavekort à 3000,- trekkes hver måned!

Send sms «reise» til 2205.

Storytravel.no 

 

Bestill 

på nett:
 Storytravel.no

post@storytravel.no

Tlf: 22 22 22 26



AKTIV FERIE
Ferie med aktiviteter som gjør 

godt for både kropp og sjel.

LANGTIDSREISE
Nyt livet på et herlig leilighets-

hotell i Spania i 4 eller 8 uker!

HOBBYTURER
Fordyp deg i håndarbeid, foto, 

maling, hageliv, mat, med mer. 

TEMAREISER
Gruppetur med inspirerende 

temaer og dyktige guider. 

Finn din 
drømmereise:

www.storytravel.no

CALEYRO I FUENGIROLA
Her bor du i en topp moderne leilighet, med kort 
vei til butikker og gode restauranter. Fuengirolas 

vakre strand ligger kun en kort rusletur unna.   

PLAYA I FUENGIROLA
Leilighetshotell helt inntil strandpromenaden, et 
stykke fra byens larm og leven. Nyt egen leilighet, 

og fra balkongen har du spektakulær sjøutsikt.

SANTA POLA UTENFOR ALICANTE
Ditt langtidsopphold i den sjarmerende fiskerbyen, 
Santa Pola, varer i tre uker, og frokost er inkludert i 
prisen, mens middagspakker kan bestilles i tillegg.

ALBIR HILLS PÅ COSTA BLANCA
Leilighetshotell som passer godt for deg som øn-
sker en ferie i rolige omgivelser, med et klima som 
gjør godt for kropp og sjel. Kort vei til turområder, 

og tilgang til treningsrom.

Langtidsreise:

Unn deg et langtidsopphold – tilbring  

3, 4 eller 8 uker i solrike Spania!

Flytt sørover 
til vinteren

F
lytt til sol og bedre klima i vinter- 

halvåret i én måned eller mer, 

og velg det langtidshotellet som 

passer best for deg.

I Santa Pola bor du i et flott hotell-

rom i et populært område på Costa 

Blanca. Her er frokost inkludert og 

middagspakke kan bestilles fra restau-

ranten. Dette hotellet er supert for deg 

som reiser alene, da det kan bookes 

helt uten singeltillegg! 

Albir Hills er et leilighetshotell i 

et naturskjønt område av Albir, hvor 

du bor i egen leilighet med kjøkken, 

og står for matlagingen selv. Du har 

tilgang til både utendørsbasseng, 

boblebad og treningsrom, og har flotte 

turområder like utenfor døren. 

Caleyro og Playa ligger i Fuen-

girola, førstnevnte i byen og 

sistnevnte ved stranden. Begge 

hotellene har egne leiligheter med 

utendørsbasseng og flotte fasiliteter.

Felles for alle våre langtidshoteller 

er at de ligger på noen av Spanias 

mest populære feriesteder – det er lett 

å komme seg ut og sjekke ut lokal- 

området, stranden, spisesteder, butik-

ker, turområder og annet. 

Våre reiseledere snakker norsk og 

bor på samme hotell som deg. De 

arrangerer aktiviteter, som utflukter, 

rusleturer i nærområdet, kaffeslab-

beras, spill og annet. Programmet vil 

variere og det er helt valgfritt å delta. 

Finn alle langtidshotellene på 

Storytravel.no, les nøye og velg det 

feriestedet som passer best for deg. 

Finn din dr eiser!

Pris per  
person fra

17 750,

OBS! 
Uten tillegg 
for singelrom!



POPULÆR:  
Musikere, skuespillere 

og modeller; Alle digget 
Gianni Versace. Her er 
han omfavnet av Naomi 

Campbell og Carla 
Bruni.

Designer
fra virkeligheten Superstjernen Gianni Versace skulle bare 



Sommeren 1997 står en 
amer ikansk se r iemor-
der øverst på FBIs «Most 
Wanted»-liste. 30 år gamle 
Andrew Cunanan fra Ca-
lifornia har lagt ut på en 
uforklarlig drapsturné. Han 
reiser fra stat til stat og dre-
per homofile menn med alt 
fra hagesakser til skrujern 
og kniver. 

Hvor vil han slå til nes-
te gang? Det viser seg at 
drapsmannen har forskan-
set seg på Miami Beach, 
der han venter på en anled-
ning til å slå til mot sitt mest 
berømte offer hittil; mote-
designeren Gianni Versace 
(50).

På kjøret i San Francisco
Andrew Cunanan blir født 
i National City i California i 
1967. Faren er amerikansk 
soldat, som kjemper i Vi-
etnam. Andrew vokser opp 
som en svært oppvakt 
unggutt, som får målt sin 
IQ til 147. Men han viser seg 
tidlig å være en lystløgner 
og en opportunist som snur 
kappen etter vinden og all-
tid setter seg selv i første 
rekke.

Som 19-åring forteller 
han sin mor at han er ho-
mofil. Det ender med en 
opphetet diskusjon hvor 
Andrew gir moren en om-
gang juling. Allerede her 
viser Andrew klare, psy-
kopatiske trekk. Han er 
en ung mann blottet for 
empati. Som 19-åring drar 
han til San Francisco for å 
studere historie på universi-
tetet, men dropper snart ut 
og havner på kjøret i byens 
homsestrøk.

Cunanan dealer narkoti-
ka, og han begynner å sel-
ge sex til eldre menn. Sær-
lig rike, eldre menn. Han 
utvikler en spesialitet; Han 
innynder seg hos homofile 
menn med mye penger og 
rundlurer dem. Eventuelt 
rundstjeler dem.

Retning Minnesota
Ikke alle homofile menn er 
ute av skapet, og de fær-
reste er villig til å anmelde 
Cunanan av frykt for sitt 
eget navn og rykte. Snart 
setter han kursen mot den 
«norske» staten Minnesota. 

Der innleder han et forhold 
til arkitekten David Mad-
son, men utpå vårparten 
1997 er det ett eller annet 
som går alvorlig galt. 29. 
april blir Madson funnet 
død på stranden ved Rush 
Lake, med hodet fullt av 
kulehull. 

Hjemme hos Mason fin-
ner politiet nok et lik. Salgs-
mannen Jeff Trail er blitt 
slått i hjel med en hammer, 
sannsynligvis et par dager 
før Mason ble skutt. Etter-
forskningen viser at Jeff 
Trails pistol er forsvunnet, 
og kulene som har truffet 
Mason matcher Trails stjål-
ne våpen, en Taurus PT 100 
semiautomatisk pistol. 

Politiet konkluderer raskt 
med at en mulig seriemor-
der er løs, han er bevæp-
net, og han er ekstremt 
farlig. 

Drap nummer tre og fire
Bare en uke senere finner 
politiet i Chicago den 72 
år gamle eiendomsmogu-
len Lee Miglin drept og ille 
tilredt i sitt hjem. Miglin var 
bundet på hender og føtter 
med gaffatape, stukket en 
rekke ganger i brystet med 
skrutrekker, og halsen hans 
var klippet over med en ha-
gesaks. 

En desperat og blod-
tørstig Cunanan stjeler så 
offerets bil, og kjører den 
lange turen østover til New 
Jersey, der han bare fem 
dager senere begår sitt fjer-
de drap. 

45 år gamle William Ree-
se er ikke homofil, men blir 
skutt og drept på kirkegår-
den der han jobber, Finn’s 
Point National Cementary. 
Grunnen er rett og slett at 
Cunanan trenger en ny bil, 
da han hører på radioen at 
Lee Miglins bil er etterlyst. 

Cunanan stjeler Reese’s 
røde pickup, og kjører sør-
over. Nå går alarmen for 
alvor – Andrew Cunanan 
etterlyses på nytt over hele 
landet. Med fire drap på et 
par uker venter FBI og me-
dia bare på det neste. Hvor 
slår han til nå?

Oppsving for Miami
Men det blir brått stille. Det 
kommer ikke flere drap. 

Andrew Cunanan drepte den steinrike 
designeren Gianni Versace utenfor hans 
hjem på Miami Beach. Morderen var på en 
drapsturné fra San Francisco til Miami.

DRAMA  
PÅ BEACHEN:  

Gianni Versace ble skutt 
og drept foran sitt hjem 
«The Villa» på Miami Be-
ach. Byens mest kjente 
borger ble tatt av dage 

– av en seriemorder.

drapet 
i Miami

TEKST:THORKILD GUNDERSEN FOTO: NTB

hente avisen



Gianni Versace føler seg 
ekstra opplagt og sier til 
samboeren Antonio at han 

stikker ut for å kjøpe avisen

Cunanan har skiftet frisyre og 
anlagt bart. Han gjemmer seg i 
Miami, hvor han leier en leilighet 
på Miami Beach. 

Her bor Amerikas kanskje 
mest profilerte homo, den italien-
ske designeren Gianni Versace. 
Han har tjent seg søkkrik etter å 
ha slått gjennom som designer 
hjemme i Milano i Italia. Versa-
ce var den første designeren 
som hadde alliert seg med mu-
sikkstjernene, og i hans venne-
krets inngikk Sting, Eric Clapton, 
Elton John og Madonna. 

Da Versace kjøpte det store 
huset Casa Casurina på Ocean 

REALISTISK SERIE:  
«The American Crime Story» 

har laget den 10 episoder lange 
serien «Assassination of Gianni 

Versace» med Edgar Ramirex i rol-
len som Versace og Ricky Martin i 
rollen som hans samboer. Penélo-

pe Cruz spiller Versaces søster 
og arving Donatella. 

▸



– HAN BETYDDE ALT:  
– Jeg har vokst opp i Miami, og vi 

hadde en tung periode på 80-tallet som 
verdens kokainhovedstad. Da Gianni Versace 
flyttet hit, åpnet moteverden øynene for Miami 
Beach. Det brakte med seg kunstnere og mote-

designere. Miami ble en kulere by, og det var mye 
takket være Gianni.  

Det sier Jolie Warsaw (bildet), bookingsjef på Avalon 
Hotel, 50 meter nedover Ocean Drive fra der Versace ble 

skutt på trappa.  
– Det var en forferdelig dag. Jeg husker jeg sto bak dis-
ken på resepsjonen her da jeg hørte politihelikoptrene 

surre over stranda her. Vi fikk vite at Versace var 
skutt og drept, og folk ble livredde. Det gikk en vå-

penmann rundt og skjøt ned folk. Alle holdt seg 
innendørs, ingen turte å gå ut på gata. Det var 

et stort tap for Miami, sier Jolie, som fort-
satt jobber på det samme hotellet.

Drive, Miami Beach i 1992, var 
det for å ha et sted han kun-
ne slappe av. Gianni flyttet inn 
sammen med sin partner Antonio 
D’Amico – og han elsket Miami. 
Men ikke så høyt som Miami el-
sket Gianni Versace. Her kom det 
endelig en superkjendis som ikke 
valgte New York eller Hollywood. 
Versace var utvilsomt den største 
stjernen på Miamis himmel, han 
tilførte byen et sårt tiltrengt an-
strøk av stil og klasse. 

To tiår som «Americas gateway 
to the cocaine business» hadde 
ikke gjort byens rykte så mye 
godt. Da var det fint å kunne sole 

seg i glansen av verdens mest 
berømte motedesigner.

Døden i morgensol
15. juli 1997 stiger solen opp i øst 
og farger Miami Beach oransje. 
Gianni Versace føler seg ekstra 
opplagt og sier til samboeren An-
tonio at han stikker ut for å kjøpe 
avisen. Vanligvis er dette butle-
rens jobb, men i dag vil Gianni 
gjerne gjøre det selv.

Ti minutter senere hører Anto-
nio to skudd, rett utenfor huset. 
Han stormer ut og finner kjæ-
resten liggende i en blodpøl på 
inngangstrappen. En mann løper 

vekk fra stedet. Et vitne stormer 
etter, men klarer ikke ta igjen 
skytteren. 

Andrew Cunanan har drept 
igjen, for femte gang. Han kom-
mer seg unna og gjemmer seg på 
en husbåt i havnebassenget. Der 
leser han avisene som er fulle av 
stoff om kjendisdesignerens dra-
matiske død. 

Saken slås opp over hele ver-
den. Madonna hyrer inn dob-
belt sett livvakter. Hun har alltid 
kjempet for de homofiles rettighe-
ter, og hun kjente Versace godt. 
Det strømmer inn tips fra hele 
landet fra folk som mener de har 

sett Cunanan. Men politiet i Miami 
fortsetter å lete lokalt. 

Tips leder frem til en husbåt, og 
i det de nærmer seg båten høres 
et skudd. Andrew Cunanan har 
skutt seg selv. Med seg i døden 
tar han den mørke hemmelighe-
ten – selve motivet for å drepe 
Gianni Versace. 

Var designeren hele tiden må-
let for drapsraidet? Kjente de to 
hverandre på noen måte? 

Var det misunnelse og sjalusi 
som drev taperen Cunanan til å 
drepe den homofile superkjendi-
sen Versace? 

Svarene får vi aldri.

MANN MED  

MANGE ANSIKTER: 
Andrew Cunanan visste å 
skifte utseende. Jakten på 

ham var intens, og da FBI til 
slutt fant ham, satte han 

en kule i eget hode.

▸
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10 10 10om  
syden

begynner 
på Jo

om  
1984

1. I hvilket land ligger 
badebyen Sharm el-
Sheikh?

2. På hvilken øy ligger Agia 
Napa?

3. I hvilket land ligger Alanya?

4. På hvilken spansk øy ligger 
feriestedene Arguineguín 
og Playa del Inglés?

5. I hvilket land ved 
Svartehavet ligger 
turistbyen Sunny Beach?

6. Hvilken spansk øy er du 
kommet til om du er på 
Magaluf?

7. Hvilket koselig navn har 
den greske øya som er 
kjent for at Hippokrates ble 
født der?

8. Hvilket land befinner 
du deg om du er i 
Amalfikysten?

9. Og i hvilket land befinner 
du deg om du er ved 
Algarvekysten?

10. Hvilket land tilhører øyene 
Skopelos, Skiathos og 
Santorini?

1. Det greske flagget består 
av to farger; blått og …?

2. Hva fikk lillebror å plukke 
blåbær i, i sangen 
«Blåbærturen» av Alf 
Prøysen?

3. Hvilken italiensk gruppe 
fikk en hit i 1999 med 
«Blue (Da Ba Dee)»?

4. Hvilken sjelden blåfarge 
stod Blaafarveværket for 
utvinningen av?

5. I hvilken delstat foregår 
handlingen i TV-serien 
«Pacific Blue»?

6. Hvilken fotballklubb går 
under kallenavnet De 
Blaa?

7. Og hvilken annen blå 
fotballklubb spiller 
hjemmekampene sine på 
Aker Stadion?

8. Hvilken Nidar-sjokolade 
har en blå ku til å 
reklamere for seg?

9. I hvilket land var Harald 
Blåtann konge?

10. Hvem sang «Jeg vil ha en 
blå ballong» i 1963?

1. Han er vokalist i Di Derre?

2. Han mottok Nobels 
litteraturpris i 2023?

3. Han var Norges 
utenriksminister fra 2005 til 
2012?

4. Han skrev romanen 
«Gullivers reiser» i 1726?

5. Han var Sovjetunionens 
diktator fra 1924 til 1953?

6. Han var Norges 
stortingspresident fra 1985 
til 1993?

7. Han var kommentator 
for Melodi Grand Prix-
sendingene fra 1994 til 
2006?

8. Han sang «I’m Not Afraid 
to Move On» i Grand Prix i 
2003?

9. Han er skiskytter som kom 
hjem med fire gullmedaljer 
etter OL i 2022?

10. Han var redaktør for 
Klassekampen, og skrev 
bl.a. «En sjøens helt»-
serien?

1. Hvilken gruppe fikk en 
hit med «Radio Ga Ga» i 
1984?

2. Hvem ble valgt som 
president i USA i 1984?

3. Hva heter han fra Tønsberg 
som ble europamester i 
tungvektsboksing i 1984?

4. Hva het Bruce 
Springsteens store slager 
og berømte album som 
kom i 1984?

5. Hvem fikk en hit med «I 
Just Calles to Say I Love 
You» i 1984?

6. Hvilken nordmann ble 
arrestert på Fornebu, 
og siktet for spionasje til 
fordel for Sovjetunionen i 
1984?

7. De 23. olympiske 
sommerleker fant sted i 
1984. Hvor ble de avholdt?

8. Og de 14. olympiske 
vinterleker fant stad i 1984. 
Hvor?

9. Hvilken norsk forfatter utga 
romanen «Beatles» i 1984?

10. Hva het Åge 
Aleksandersens album 
som utkom i 1984, bl.a. 
med hiten «Lys og varme»?

10om  
blått

UKENS HJERNETRIM



SUDOKU-REGLER: 

1.  Hvert av kvadratene med   
3x3 ruter må fylles med  
tallene fra 1 til 9.

2.  Hver vannrett og hver 
 loddrett linje må også 
 inneholde alle tall fra 1 til 9. 

3.  Et tall skal ikke fore-
komme mer enn én 
gang per rad  
(vannrett og  
loddrett)  
eller  kvadrat.

?? ?
 Middels 
SUDOKU
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  Lett 
SUDOKU

10 10lett 
blanding

1. Hva heter Frihetsgudinnen 
på engelsk?

2. Hva er Mark Zuckerberg 
kjent for?

3. Hva heter Postgirobyggets 
sommerlåt med teksten 
«Det var øl, berusende ord, 
det var sommer, det var 
sol»?

4. Hvem ble gift med Philip 
Mountbatten i 1947?

5. Hvilket dyr heter lynx på 
engelsk?

6. Hvordan skrives 30 som 
romertall?

7. Hva heter hjemmebanen til 
Bodø/Glimt?

8. Hva heter hovedstaden i 
Estland?

9. Hvilken gruppe står bak 
store sommerslagere som 
«Surfin’ Safari» og «Surfin’ 
USA»?

10. Hva var fornavnet til 
grunnleggeren av Ford?

1. Hvilken smak har den røde 
delen på Lollipop: Jordbær  
eller bringebær?

2. Hvilken kjent brite var med 
på å utvikle softisen: Elton 
John, Margaret Thatcher 
eller Lord Byron?

3. Hvor lenge er en elefant 
gravid: Over ett år, over to 
år eller over tre år?

4. Kommer krokodillebarn fra: 
egg, rognposer eller fødes 
de på samme måte som 
oss?

5. Hvilke bilmerker har eller 
har hatt disse modellene i 
sortimentet Giulietta?

6. Hvilke bilmerker har eller 
har hatt disse modellene i 
sortimentet Cayenne?

7. Når sover piggsvinet? Om 
dagen eller om natten?

8. Blir piggsvin-babyer født 
med pigger på?

9. Hva gjør en poltergeist: 
Lager lyder, hjemsøker 
kirkegårder eller viser seg 
for folk?

10.Fins det tasmanske djevler?

junior- 
spørsmål

UKENS SUDOKU



QUIZSVAR

Ø E G U L S R G U
H Y K L E R S K A M O K O D Ø R E N
E R T U V E N T A L E T R A R E

B R Y S V A N E K R I G F R U E
E S P E N P O T E G R O M U R

Ø S T Ø S T E D E N E A L I A S
K R O K V E I I N S T R U K S A R

O V E R T A D I N S Y S B A N E
A N D S P A S P C E N M A T T A

E T S A K E S K Å L K A I R O L
R E E L K Ø E R M E L D M A T

V E S K J E M E L T E E T T E R
A S I E H A V Ø R N E N Y R E R

S T K S T J E L V A N N K G N I
R E I L O T T O E N D R A D D S

M E S S I A S E D B A T O M O R K
B D A G E T L A S S V E S K E R

K A B A L F E I E K O S T R A K K E
R I M T E K I R K E O P A L E M

E N K E R A U R
A N E R Y S T E Å

O N D T R B K
K N A A G E R E

A D V E R B E R U R
D I R R E U N N E

M E N E R F A R E N

LETEKRYSS

1. Egypt
2. Kypros
3. Tyrkia
4. Gran Canaria
5. Bulgaria
6. Mallorca
7. Kos
8. Italia 
9. Portugal
10. Hellas

1. Hvitt
2. Et lokk
3. Eiffel 65
4. Koboltblå
5. California
6. Stabæk
7. Molde 
8. Stratos 
9. Danmark 
10. Arne Bendiksen

1. Jo Nesbø
2. Jon Fosse 
3. Jonas Gahr Støre 
4. Jonathan Swift 
5. Josef Stalin 
6. Jo Benkow
7. Jostein Pedersen 
8. Jostein Hasselgård
9. Johannes Thingnes Bø
10. Jon Michelet

SYDEN BLÅTT BEGYNNER PÅ JO

1. Queen
2. Ronald Reagan
3. Steffen Tangstad
4. «Born in the USA»
5. Stevie Wonder 
6. Arne Treholt
7. Los Angeles
8. Sarajevo 
9. Lars Saabye Christensen 
10. Åge Aleksandersen

1. Statue of Liberty
2. Skaperen av Facebook
3. «Idyll»
4. Dronning Elisabeth II
5. Gaupe
6. XXX
7. Aspmyra
8. Tallinn
9. The Beach Boys
10. Henry

1.Bringebær
2.Margaret Thatcher
3.Over ett år (Fra 18 og 26 måneder,  
   avhengig av rasen)
4.De klekkes fra egg
5.Alfa Romeo
6.Porsche
7.Det sover om dagen og jakter på  
   mat om natten
8.Ja, men er beskyttet
9.Lager lyder
10.Ja

1984 LETT BLANDING JUNIORSPØRSMÅL 

LØSNINGER PÅ SUDOKU LØSNING PÅ LETEKRYSS

CASHEW

EIKENØTT

FILBERTNØTT

HASSELNØTT

KASTANJE

KOKOS

KUKUI

MACADAMIA

MANDEL

PARANØTT

PEANØTT

PEKAN

PINJEKJERNE

PISTASJ

VALNØTT

L
E

T
T

M
ID

D
E

L
S

Finn disse ordene i ordsuppa. De kan stå vannrett, loddrett, 
diagonalt eller baklengs.

O E
D U M S K A P P

N E V E K R Å K A
Æ V O V S

F U R U A E T A T
L B R Å I D A

S V A L L Y D E
D U M M E L K

H A V U R T I R K S H
S A K S A M Ø K K E T A L T R E T

S T R Ø S E E R E G R E I R E V Y
M E T E N D E B L A A S I A V

S A U N A G G J E S S A D L E
N E B B E M N E S A K T E T T

F A G B R U N I L T G N I S T E R
K L E I R S L Ø G N E R V R I

N E V Ø S E P A R E R E G E N I K
R A P P D A L E S L A G I L S K

L E R U R D U O S T E N F E T E
A L B U S Ø L V E G G E R I L

J U N I B R E D E I N E R E U L E
B T R I O E V I G R A N E T V

L E K E N E G L I S J E V E K S L E
H I N N E R A R E I K E T I U R

J A N E R G O K A N E L M E K K E
G A K K A R R E T R E I N T E R

LØSNINGER PÅ KRYSS OG TVERS

MER HJERNETRIM



Bestill hjem i dag!

Kan også kjøpes der du  
kjøper helsekost.

Velg abonnement og spar 20 % 
Gå inn på newnordic.no

eller ring 69 25 73 00 

Borghild har et høyt energinivå som gjorde det vanskelig 
å oppnå den dype, gode søvnen, som er alfa omega for å 
restituere seg. Nå har hun fått naturlig hjelp til å komme 
inn et godt søvnmønster.

ANNONSE

Nå sover jeg 
som en drøm!

Melatonin Dream™ Gummies 
inneholder 1 mg melatonin. 
Melatonin bidrar til å redusere 
innsovningstiden. Den gunstige 
effekten oppnås ved å innta  
1 mg melatonin før sengetid.  
I tillegg bidrar melatonin til å 
lindre subjektive følelser av jetlag.

Deilige gummies.



Svar «Finn 5 feil»: 1) Flaskeåpner på hyllen bak er borte, 2) Ny farge på en av koppene som står på hyllen, 3) Sindre har en annen farge på buksen, 
5) Klokken på armen til Erna er borte, 5) Sindres hånd på Ernas skulder er borte.
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SMIL OG SPRELL

Finn 5 feil Disse to bildene ser helt like ut, men på bildet til høyre er det 
5 feil. Klarer du å finne dem?

Gjett året! Hvilket år fant denne hendelsen sted? 
Klarer du å gjette årstallet?

Svar «Gjett året»: Maria Haukaas Mittet sang Mira Craigs låt «Hold On Be Strong» i Eurovision-finalen i 2008. 
Konkurransen gikk i Beograd og Norge ble nummer fem.

SVEVER  
PÅ EN SKY:  

Mira Craig viste tidlig 
at hun var en talentfull låt-

skriver og artist. Hun har stått 
bak en rekke kjente sanger, og 

en av dem, «Hold On Be Strong», 
gjorde det meget godt i Eurovi-

sion-finalen. Hvilket år frem-
førte Maria Haukaas Mittet 

den nevnte sangen?



Lille Maja og moren er i badeland og har 
akkurat kommet ut av garderoben.
Maja har aldri vært i badeland før, og hun ser 
seg storøyd om i hallen.
– Det er en sklie, sier moren og peker. – Og 
det er et bølgebasseng.
Så kommer de til boblebadet, som er fullt av 
folk. Plutselig bråstopper Maja, griper moren 
i armen og begynner å trekke henne med seg 
tilbake til garderoben.
– Hva gjør du, utbryter moren. 
– Vi må dra herfra, hvisker Maja. – Se, de 
koker mennesker her!

Laila: – Hva er galt? Du ser helt utslitt ut!
Pia: – Jeg har hatt en veldig rar dag.

Laila: – Hva skjedde?
Pia: – Først plukket jeg opp en hatt full av 
småpenger som lå slengt foran en statue 
midt i Oslo sentrum. Og like etter hoppet sta-
tuen ned fra stolen den sto på og begynte å 
forfølge meg!

Ola: – Hvor har du gjort av bilen din?
Stian: – Den måtte jeg dessverre selge.
Ola: – Hvorfor det?
Stian: – Sånn at jeg skulle få penger til 
bensin.

Hvorfor svensken alltid holder seg langt unna 
grøftekantene? Fordi han er redd for de ville 
blomstene …

Jens: – Kan jeg låne bilen din etterpå?
Moren: – Nei, den er for dyr.
Jens: – Jøss, jeg trodde den var for 
mennesker.

– Hvis jeg har syv appelsiner i den ene 
hånden, og syv i den andre hånden, spurte 
læreren. – Hva har jeg da?
– Store hender, lærer! 

Hvor i verden er dette bildet fra? Send svaret på e-post til herogna.konkurranse@egmont.

com. Du kan også sende det på SMS: Skriv GEOGRAFI <svaret ditt> og send SMS til 

2205. Tjenesten koster kr 7,- per melding. Eller send et postkort til Her og Nå, 0441 Oslo. 

Merk kortet «Geografi». Har du riktig svar, blir du med i trekningen av tre Flax-lodd som du 

kan vinne innti n million kroner på. Denne uken må vi ha svaret innen 2. august.

Hvor i verden er vi denne uken?

Vinnere

Vinn  

Flax-lodd

Vinnerne av  
sommerens  

konkurranser  
presenteres  

i uke 33.

Ukens vitser :-)

A: Roma

B: Madrid

C: Paris



I god  

form!

Jeg ville skinne Jeg ville skinne 
og synes, og det og synes, og det 
tror jeg at jeg tror jeg at jeg 
har klart har klart 

LADY IN RED:  
Trude Drevland hadde 

fått spesialsydd kjole fra 
Cårejånni Enderud til Gull- 

ruten. Bergens tidligere 
ordfører nøt å være i fest-

lig lag i sin kjære by.

FJONG FRØKEN: 
Trude synes det er mor-

somt å pynte seg. Da er lite 
overlatt til tilfeldighetene. 

77-åringen er glad for at det 
er flest hverdager i livet, 
men setter også pris på 

de store festdagene. 



Jeg vil vise at 
livet går videre

PÅ  
SCENEN:  

Trude hadde  
æren av å dele ut  

Gullruten-pris 
sammen med komiker 

og TV-profil Else 
Kåss Furuseth. 

– Det er rørende med all støt-
ten jeg får fra mine følgere. Når 
jeg har mine tunge stunder, blir 
meldingene en boost, sier Trude 
Drevland (77).

For ett år siden ble den tidlige-
re politikeren diagnostisert med 

blærekreft. Hun skjønte raskt at 
det riktige for henne var å være 
åpen om sykdommen.

– Dette livet er for kort til å ikke 
være ærlig overfor omgivelsene, 
men også det å ta inn over seg at 
folk bryr seg. At jeg av og til kan 
være med på å løfte andre, ingen-
ting er bedre enn det, sier Trude 
og utdyper:

– Jeg har vært så offentlig, og 
jeg kan ikke være noen andre enn 

Trude. Jeg vil vise at livet går vi-
dere. Fyll deg selv med positiv 
energi!

Takknemlig
Den tidligere ordføreren i Ber-
gen ler litt når hun blir spurt om 
å være til inspirasjon for andre.

– Det er rart, egentlig. Jeg er 
77 år og syk, men kan være til 
inspirasjon for andre. Jeg vil dele 
de litt tyngre sidene av livet også. 
Det finnes ikke det livet som bare 
er positivt. Da er det ikke et liv.

Trude ble først operert i okto-
ber og deretter i februar på grunn 
av tilbakefall. Hun går nå jevnlig 
til blæreskylling med BCG (Ba-

cillus Calmette-Guerin) på Hau-
keland sykehus. Hun er full av 
lovord når det kommer til helse-
personellet.

– Jeg kan være den jeg er, for-
di jeg er i et miljø som vet hva de 
holder på med, og som på en fan-
tastisk måte ivaretar deg som en-
keltperson. Det føles trygt, og jeg 
stoler på de beskjedene jeg får 
om min helse. De gjør det mulig 
å leve et normalt liv på utsiden av 
sykehuset.

– Hvordan er formen din nå?

– Jeg føler meg privilegert som 
kan leve et så å si normalt liv. Det 
er dager som er mindre behage-
lige, men stort sett gjør jeg som 

Trude Drevland får mye igjen for å være åpen om 
sin kreftdiagnose. Den tidligere politikeren synes 
det er rørende å kunne være til inspirasjon. 

TEKST: MARIANNE THORSHAUG 
KRISTIANSEN

FOTO: SVEIN BRIMI, MORTEN BEN-
DIKSEN, NTB, GRY TRAAEN

Trude Drevland om å leve med kreft



Det er dager 
som er mindre  

behagelige, men 
stort sett gjør jeg 
som jeg vil 

ENGASJERT KVINNE: Dette bildet ble tatt da Trude var på  
talerstolen under Høyres landsmøte i 2009. 

BERGENSPATRIOT: Trude elsker Bergen, og til 
tross for at hun opprinnelig er fra Melbu i Nord-
land, har vestlandsbyen blitt hennes hjemby. 

jeg vil. Det eneste jeg ikke liker, er 
at jeg må si nei til ting jeg har lyst 
til på grunn av sykdommen.

Trude understreker at hun ikke 
kommer til å dø av kreften, men 
med den. 

Spesialdesignet kjole
Hvert år i mai arrangeres Gullru-
ten i Bergen. Trude har vært fast 
gjest i en årrekke, og på TV-bran-
sjens store festdag glødet hun i 
en lekker spesialdesignet rød kjo-

le fra stylist og designer Cårejånni 
Enderud.

Kun to dager før hun sto på lø-
peren foran fotografene, var hun på 
en ny sjekk. Nå gjenstår det bare å 
vente for å høre videre forløp. 

– Jeg hadde bestemt meg for å 
dra hit uansett. Jeg ville skinne og 
synes, og det tror jeg at jeg har klart, 
sier 77-åringen og smiler bredt.

– Det er heldigvis flest hverdager i 
livet, men det er deilig med de store 
dagene også.

I GODT SELSKAP: Her er Trude sammen med daværende 
prins Charles da han besøkte Bergen i 2012. Da var Trude 

ordfører i byen. Nå er han konge av Storbritannia. 



FIKK  

KREFTDIAGNOSE:  
Trude forteller at det gikk 

et støkk gjennom henne da 
hun fikk kreftdiagnosen. Til 
tross for sykdommen, lever 
hun et godt liv. 77-åringen er 
veldig glad for at hun blir så 

godt behandlet på Hau-
keland sykehus. 



E
n klassisk reise til den legenda-

riske innsjøen Lago Di Garda, 

også kalt Gardasjøen, er det du 

trenger nå! Gardasjøen er et av 

Italias mest populære områder, kjent for 

fantastisk natur, rik kultur, fin arkitektur 

og deilig mat og drikke. 

På denne herlige gruppereisen skal vi be-

søke sjarmerende landsbyer, vakre strender 

og koselige vingårder. Her skal vi kose 

oss i et landskap bestående av olivenlun-

der, sitrushager og vinranker, og vi skal 

også utforske de berømte fjellområdene 

kjent som Dolomittene – med sine dra-

matiske topper er dette en helt fantastisk 

naturopplevelse! På denne reisen skal vi 

nyte livet i et mildt og solrikt område.

En dyktig og hyggelig reiseleder er 

med på hele programmet. Alle opplevel-

ser og de fleste måltider er inkludert i 

prisen, slik at du bare kan senke skuldre-

ne og nyte oppholdet. Bli med, da vel!  

Nyt livet ved
Gardasjøen
Opplev stemningen i de sjarmerende landsbyene, bli 

bergtatt av Dolomittene og vær med på vinsmaking!

 

Bestill 

på nett:
 Storytravel.no

post@storytravel.no

Tlf: 22 22 22 26

Finn din drømmereise    

 8-dager: Avreise 12. og 19. oktober 2024

Bli med i 
reiseklubben

Vinn reisegavekort verdt 3000,-
 Meld deg inn i reiseklubben og få de beste tilbudene først. 

Vinner av reisegavekort à 3000,- trekkes hver måned!

Send sms «reise» til 2205.

ALT DETTE FÅR 
DU INKLUDERT
� Fly t/r Oslo-Milano
� Hotell i 7 netter 
� Frokost på hotellet hver dag
� Treretters middag 7 kvelder 
� Transport og utflukter som nevnt
� Skandinavisktalende reiseleder 
under hele oppholdet
� Alle skatter og avgifter

Fra 16 450,- per person i dobbeltrom.

Pris per  
person fra

 16 450,-



D
et er byen Amalfi som har gitt 

navn til denne fantastiske kyst- 

strekningen, som også kalles 

«den guddommelige kysten». 

Den lille, idylliske fiskerbyen er områ-

dets kulturelle sentrum, den klynger seg til 

klippene over Middelhavet, og har smale 

gater og smug det er perfekt å gå på opp-

dagelsesferd i. 

Frodig middelhavsvegetasjon og vel- 

duftende sitronplantasjer avløser hverandre, 

før de møter de steile klippene som faller 

loddrett ned i havet. Koselige, små byer 

speiler seg i det vakre vannet nedenfor, og 

langs hele kysten ligger elegante villaer 

og flotte hager. Det er så mye fint å se og 

oppleve her, og det er med andre ord ikke 

uten grunn at Amalfikysten er et foretrukket 

feriemål blant veldig mange reiselystne.

Reisen ledes av en dyktig skandi- 

navisktalende reiseleder, med god peilig 

på området. Håper du vil bli med!

Herlig ferie på 
Amalfikysten
Bli med på oppdagelsesferd langs området som  

har fått kallenavnet �den gudommelige kysten�.

     blant våre flotte tematurer til Italia!

8-dager: Avreise 18. oktober 2024

AKTIV FERIE
Ferie med aktiviteter som gjør 

godt for både kropp og sjel.

LANGTIDSREISE
Nyt livet på et herlig leilighets-

hotell i Spania i 4 eller 8 uker!

HOBBYTURER
Fordyp deg i håndarbeid, foto, 

maling, hageliv, mat, med mer. 

TEMAREISER
Gruppetur med inspirerende 

temaer og dyktige guider. 

Finn din 
drømmereise:

www.storytravel.no

ALT DETTE FÅR 
DU INKLUDERT
�  Fly t/r Oslo-Napoli
�  Hotell i 7 netter 
�  Frokost hver morgen
�  Transport og utflukter  
 som nevnt i program
�  Skandinavisktalende guide og  
 reiseleder under oppholdet 
� Alle skatter og avgifter

Pris per person i dobbeltrom fra 19 450,-

Pris per  
person fra

 19 450,-
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Både pappa kong Frederik (56), 
mamma dronning Mary (52) og 
søsknene prinsesse Isabella (17), 
prinsesse Josephine (13) og prins 
Vincent (13) var til stede da kron-
prins Christian (18) hadde siste 
eksamen ved Oldrup gymnasium, 
og dermed er ferdig med videre-
gående skole. 

Farmor dronning Margrethe 
(84) var ikke til stede, men ifølge 
det danske kongehuset besøkte 
han henne senere på dagen.

Glad og fornøyd
Kronprinsen ønsket ikke å avslø-
re karakteren han fikk på sin siste 
eksamen da han møtte pressen, 
men den ble likevel avslørt: Da 
han tok av seg «studenthatten», 

kunne man skimte tallet 10 inni, 
rapporterte danske medier. Den 
beste karakteren er 12.

– Jeg er veldig glad og tilfreds. 
Det er godt å bli student. Jeg skal 
feire og nyte sommeren med fa-
milie, sa han til mediene.

– Det ville vært rart å ikke være 
stolt i dag. Han har hatt tre fine 
år som «gymnasgutt», og nå står 
resultatet her stolt og flott, kom-
menterte kong Frederik.

Hemmelighetsfull
Tronarvingen ville ikke røpe hva 
som nå venter ham.

– Først skal jeg nok ut og se 
verden, sa kronprins Christian.

– Planene er i ferd med å kom-
me på plass, og det er noen 

spennende år i vente, sa en hem-
melighetsfull dronning Mary.

Selv om kronprinsens vei vide-
re ikke er kjent i skrivende stund, 
tipper danske kongehuseksper-
ter at han starter i Forsvaret, og 
dermed følger i fotsporene til 
sin norske venn prinsesse Ingrid 
Alexandra. Hun avtjener nå før-
stegangstjenesten i Skjold leir i 
Brigade Nord.

Blir soldat
Noe av bakgrunnen for tipsene 
er nok at kronprinsen i TV-doku-
mentaren «Prins Christian – En 
kongelig reise» fortalte at han 
gleder seg til å bli vernepliktig.

Kongehusekspert Lars Hov-
bakke Sørensen er blant dem 
som tror Christian vil følge i fa-
rens fotspor, og at han blir soldat 
med det aller første. 

Kong Frederik begynte i sin tid 
på sin militære utdannelse ved 

Den Kongelige Livgarde tilbake i 
1996.

– Han skal uten tvil i forsva-
ret og avtjene verneplikt, og det 
er det opplagte å gjøre nå først, 
sier Hovbakke Sørensen til dan-
ske TV 2.

Står mer fritt
Han påpeker samtidig at kron-
prinsen står mer fritt til å velge 
enn sin far.

– Kronprins Christian står friere 
enn tidligere generasjoner, fordi 
det har kommet flere spesialise-
ringer siden den gang. Han kan 
studere økonomi, statsvitenskap 
eller noe annet, sier Hovbakke 
Sørensen. Kongehuseksperten 
holder også døren åpen for at 
kronprinsen pakker kofferten og 
studerer utenlands.

Ferdig  

på videre- 

gående! 

TEKST: ROGER ØVERSVEEN
KONGEHUSET.DK, NTBFOTO:

Kongehuseksperter i Danmark tror kronprins 
Christian velger å starte voksenlivet som soldat 
i Forsvaret, men først skal han ut og se verden.

HOS FARMOR: Etter den lille seremonien på gymnaset, tok 
Christian turen til dronning Margrethe på Fredensborg slott.

 

STILIG  

TRONARVING:  
Bildebladet skriver  

at kronprins Christian  
er opptatt av klær, og at  

Prada-skjorten han hadde  
på seg på eksamen kostet  
11 600 danske kroner, noe 

som tilsvarer om lag  
17 500 norske  

kroner.



Nå skal jeg utNå skal jeg ut 
og se verdenog se verden

FAMILIEKJÆR: Kronprins Frederik 
satte stor pris på at hele familien 
var med og feiret ham. Vincent, 
mamma Mary, pappa Frederik, 
Isabella og Josephine poserer stolt 
ved hans side.

Kronprins Christian er «russ»  
– fikk klem av mamma Mary 

 

FIKK 

KOS AV MAMMA:  
Kronprins Christian 
fikk en god gratula-

sjonsklem av sin mor 
dronning Mary etter å 

ha avlagt sin eksa-
men.



– Hvordan det er å konkurrere når 
man har en liten hjemme?! Er du 
gæren, det kan jeg fortelle at ikke 
er bare enkelt,  sier hekkeløperen  
Amalie Iuel (30) og ler før hun fort-
setter:

– Jeg kjenner at jeg har dårlig 
samvittighet overfor Storm, men 
jeg vet at han er i de beste hender 
hjemme med pappaen sin. Han har 
det strålende og tipp-topp sammen 
med ham. Jeg tror nok det er verre 

for meg som mor enn for Storm, men 
jeg savner ham fælt. Det er tøft å ta 
avskjed når jeg drar, men veldig ko-
selig å komme hjem igjen. Og gjen-
synsgleden er alltid stor, sier Amalie 
og smiler varmt. 

Enorm støtte 
Vi møtte friidrettsesset på «Jord-
bærfesten» i forbindelse med Bislett 
Games. I fjor var hun konferansier 
og høygravid under samme arrange-
ment, men i år var hun tilbake som 
utøver. Kanskje er det derfor hun ser 
så glad ut. Ikke bare er hun på hjem-
mebane, men sønnen og forloveden, 

den tidligere alpinisten Aksel Lund 
Svindal (41), er innenfor rekkevidde.

Når Amalie er på konkurranser og 
trening, er det naturlig at Aksel tar 
seg av hverdagslivet hjemme. 

– Aksel har vært toppidrettsutø-
ver selv. Han vet han hva det går i 
og hva slags prioriteringer man må 
gjøre. Han har vært en enorm støtte 
for meg i denne perioden. Det betyr 
mye, og det har fungert skikkelig 
bra. Jeg setter veldig pris på at vi 
klarer å samarbeide så godt, forteller 
30-åringen åpenhjertig.

Nå ser hun frem mot OL. Hun ble 
først kvalifisert som en av deltager-

GOD STØTTE: Amalie lar som 
kjent ikke en fødsel stoppe henne 

fra å satse videre på friidretten, 
men det ville vært umulig uten 

støtten fra forloveden Aksel Lund 
Svindal. Her er hele familien sam-

let: Storm, Amalie, hunden Molly 
og Aksel. 

Amalie Iuel konkurrerte 
internasjonalt bare syv må-
neder etter fødselen, men 
det koster å være på reise. 
– Jeg savner sønnen min 
fælt, sier hun til Her og Nå.

Friidrettsstjernen Amalie Iuel  
om å være borte fra sønnen Storm

TEKST: JOAN KRISTIN HAMMEREN

FOTO: SVEIN BRIMI, NTB,  
INSTAGRAM, ASTRID WALLER

Klar for
OL

Det er tøft  
å ta avskjed



OPTIMIST: 
Her og Nå møtte 

den alltid blide og 
imøtekommende Ama-
lie på den tradisjonelle 
«Jordbærfesten» i for-
bindelse med Bislett 

Games. 

BARNEKJÆR:  
– Jeg er kjempeglad 

for at vi har fått Storm. 
Nå er vi gang, så får vi se 
hvor mange barn vi får til 

slutt, sier Amalie Iuel som 
drømmer om fem barn 

og minibuss.



Jeg vet at Storm Jeg vet at Storm  
er i de beste hender er i de beste hender 

hjemme med pappaen sinhjemme med pappaen sin

IMPONERT:  
Amalie er stolt 

over hvor raskt hun har 
kommet i form til tross for 
en tøff graviditet og kei-

sersnitt da sønnen Storm 
kom til verden. Samboer 

Aksel Lund Svindal  
er ikke mindre  

imponert.



ne på det norske stafettlaget på 
4 x 400 meter flatt som gjorde 
det meget godt blant annet i sta-
fett-VM. 

Men den store drømmen var 
å kvalifisere seg i favorittgrenen 
400 meter hekk. I sommerens EM 
måtte Amalie gi tapt i semifina-
len, men løp likevel inn til en tan-
gering av sin egen årsbeste. Selv 
om hun ikke klarte OL-kravet, fikk 
hun OL-billett basert på sin gode 
ranking.

 – OL har vært målet hele vei-
en. Jeg har satt et ganske hårete 
mål for meg selv etter fødselen. I 
svangerskapet var jeg innstilt på 
at jeg skulle komme tilbake, men 
jeg visste at det ville bli en lang 
vei etter et keisersnitt.

Storm i Paris?

Kun syv og en halv måned et-
ter fødselen løp hun inn til seier 
i comeback-løpet sitt i Nairobi i 

Kenya, bare fire hundredeler bak 
OL-kravet. 

– Jeg vil egentlig si at det har 
gått bedre enn forventet, og jeg 
tror ansiktsuttrykket mitt da jeg 
krysset målstreken i Kenya snak-
ket for seg selv. Jeg var tydelig 
overrasket over tiden. Det var 
moro  – jeg er veldig imponert 
over hva kvinnekroppen er kapa-
bel til, sier Amalie, som altså grei-
de det mange trodde ikke skulle 
være mulig.  

Nå er spørsmålet hvor stor heia- 
gjengen på tribunen blir. Hun er 
usikker på om sønnen blir med til 
Paris.

– Vi må se litt på hva som er 
best for Storm. Vi har snakket om 
at det kunne vært moro å få til et 
eller annet, om så det er bare én 
eller to dager. Men det blir nok 
ingen lange dager på en tribune 
for ham.

TØFT EM:  
Her er Amalie 

under EM i Roma i 
juni. Da kvalifiserte 
hun seg dessverre 

ikke til finalen. 



I over 24 nøt Christina Schollin og ektemannen Hans Wahlgren 
varme dager i «Casa Angel» i Nerja, Spania. Nå må enken selge 
sitt elskede feriehus.

Christina Schollins drastiske valg etter ektemannens bortgang

Selger drømme-
huset i Spania

– Dette har vært vårt an-
dre hjem i 24 år, men nå er 
det på tide at noen andre 
får nyte av sol og varme i 
fantastiske Nerja, skriver 
Christina Schollin (86) på sin 
Instagram-side. 

Meldingen ble lagt ut ikke 
lenge etter at hun mistet sin 
kjære ektemann Hans Wahl-
gren (86) etter kort tids kreft-
sykdom. 

Forsøkt solgt tidligere
Det 92 kvadratmeter sto-
re rekkehuset består av tre 
soverom og to bad og på 
meglerens hjemmeside har 

eiendommen en takst på 
349 000 Euro, som tilsvarer 
omtrent 4 millioner norske 
kroner. 

Svenske Aftonbladet skri-
ver at Christina og ekteman-
nen forsøkte å selge huset i 
fjor etter at hun hadde falt i 
trappen i Spania og brukket 
benet på tre steder og ikke 
lenger kunne gå i trapper. 
Planen da var å bytte ut 
rekkehuset med en leilighet 
på ett plan, men de endret 
mening i siste sekund.

– Gudskjelov gikk det aldri 
så lagt at vi tok hverandre i 
hendene og overførte pen-
ger. Vi rakk å stoppe salget, 
sa Schollin til Aftonbladet 
den gang.

En dør lukkes
Men nå stenges altså døren 
til «Casa Angel» for godt for 
Christina, men vi tipper det 
ikke betyr at hun har reist til 
Spania for siste gang.

Datteren Pernilla Wahl-
gren har nemlig den vakre 
villaen «Casa piña» i Marbel-
la, og dette sa Christina da 
kjøpet var et faktum i 2022:

Nei?! Nei?! Pernilla! Gud, 
jeg blir helt … nå får jeg frys-
ninger over hele kroppen. 
Jeg lover deg. Nå begynner 
jeg å gråte. Jeg blir så utrolig 
lykkelig, jeg blir så skikkelig 
lykkelig altså. Det er akku-
rat sånn jeg skulle ønske at 
du har det, og at jeg kan få 
komme dit av og til.

TEKST: REBEKKA ØSTBY

FOTO: NTB

MISTET EKTE-

MANNEN: I mai ble 
det kjent at Christina 

Schollins ektemann og 
Pernilla Wahlgrens far, 
Hans Wahlgren hadde 

gått bort. 

SITT ANDRE 

HJEM: Etter 24 
år i Nerja selger 

den svenske skue-
spilleren «Casa 

Angel».



Svikter hukommelsen?
Hjernen er avhengig av riktig næring for å 
fungere på best mulig måte. Dette er noe av 
det du kan fôre hjernen din med.

ANNONSE

Aminosyren L-serin finnes naturlig i kroppen, men 
den finnes også i en del nøtter, kjøtt og fisk. Kroppen 

er avhengig av L-serin for å kunne fungere optimalt og 
for å kunne opprettholde viktige funksjoner i hjernen 

og sentralnervesystemet.

L-SERIN

BACOPA

FOSFATIDYLSERIN

B-VITAMINER 

KOSTTILSKUDD FOR ØKT YTELSE OG HUKOMMELSE

ANTIOKSIDANTER

MELKESYREBAKTERIER

Melkesyrebakterier er gode bakterier som 
kan bidra til å opprettholde en normal for-
døyelse og en balansert tarmflora. Nyere 
forskning viser til viktigheten av hva vi 

spiser, sammenhengen mellom hjernen og 
tarmsystemet.

Er en liten krypende vannplante, som kan brukes for 
å styrke både kroppen og sinnet. Bacopa inneholder 
substanser kalt bacosider, som kan virke fremmende 

på hukommelse og mentale funksjoner relatert til 
hukommelse. 

Egg, melk og fisk, men også grønnsaker og 
brød, inneholder næringstoffet Kolin. Kolin er 

et B-vitamin som både hjerne og nervesystemet 
trenger for blant annet å hjelpe med hukommelse, 

regulere humøret og kontrollere muskler.

Granatepler inneholder masse anti-
oksidanter, det samme gjør urten 

Ashwagandha. Antioksidanter kan hjelpe 
kroppen å håndtere stress, gi mer over-

skudd og bidra til økt balanse. 

Produktet kan også kjøpes hos Life og Kinsarvik Naturkost.

Kontakt oss på 69 33 50 29 eller info@biosan.no 

 

Biosan er norskprodusert – Trygghet og kvalitet siden 1986

Kun kr 149,-
     HUKOMMELSE+

+ porto kr 49.  
Få mer informasjon og  

kjøp produktet på
www.biosan.no

   
   

   
   

   
   

 Spesialtilbud:
HUKOMMELSE+ er et nytt 
og banebrytende produkt med 
hele 13 utvalgte ingredienser 
utviklet for en optimal kognitiv 
funksjon av hjernen;
Riktig næring til hjernen - gir 
økt konsentrasjon og ytelse! 
Inneholder ingredienser som 
L-serin, Acetyl L-Carnitine, 
Kolin, Fosfatidylserin, Bacopa, 
Ashwagandha, Granateple, 
Melkesyrebakterier, samt 
D-vitamin og utvalgte  
B-vitaminer for nervesystemet.

Fosfatidylserin er et naturlig fosfolipid og en viktig 
bestanddel i cellemembranen til hjerne, hjerte, lever 
og muskler. Flere vitenskapelige studier indikerer at 
Fosfatidylserin nivåene ofte synker med alderen, og 
det samme gjør hukommelse, læring og oppmerk-
somhet. De viktigste kildene til Fosfatidylserin er 

proteinrik mat.



LYKKELIGE: Jakob og Elisabet Asserson  
Ingebrigtsen er blitt foreldre for første gang. 

Her fra Bislett Games i 2023. 

Elisabeth Asserson  
Ingebrigtsen og Jakob 
Asserson Ingebrigtsen 
har fått sitt første barn. 
Barnet skal hete Filippa.

Løpekongen Jakob og  
kona Elisabeth fikk en datter

Dette betyr 
barnets navn

I februar bekreftet Elisabeth Asser-
son Ingebrigtsen (24) og løpeesset 
Jakob Ingebrigtsen (23) at de ven-
tet sitt første barn sammen.

– Å dele en slik nyhet er vel noe 
av det hyggeligste man kan gjøre. 
Vi er veldig lykkelige og gleder oss 
masse til det som kommer, sa Ja-
kob i en pressemelding.

Tirsdag 25. juni var ventetiden 
over, og paret ble foreldre for første 
gang.

– Endelig er du her, skriver mam-
ma Elisabeth på Instagram.

Dette betyr navnet
Datteren har fått navnet Filippa.

Ifølge babyverden.no er Filippa 
et gresk navn og en kvinnelig vari-
ant av Filip. Det ble til av Filo, som 
betyr venn, og av ippos, som betyr 
hest. Det betyr altså hestens venn.

Det er til sammen 1041 personer 
som har dette navnet, og det var 
mest populært i 2022.

Giftet seg i fjor
Jakob og Elisabeth giftet seg i Bra-
genes kirke i Drammen 23. sep-
tember i fjor, etter å ha vært kjæ-
rester siden de var 16 år gamle. 

Da valgte de å kombinere hver-
andres etternavn, og på Insta-
grams historiefunksjon forklarte 
hun hvorfor:

«Det blir Asserson Ingebrigtsen 
i dette hjemmet. Jeg synes det er 
noe fint med å hete det samme, og 
at barna heter det samme som oss. 
En liten, egen familie i en ellers stor 
familie», skriver Nettavisen.

TEKST: MAREN MOLID

FOTO: MARIUS GULLIKSRUD, INSTAGRAM

Stolte foreldre

NYBAKTE FORELDRE: 
Dette bildet publiserte 
paret på Instagram rett 
etter at de ble en familie 

på tre.

◂



Enzymserie som bistår fordøyelsen

Les mer på verman.no

Gluten GO er ikke egnet for cøliakere og erstatter ikke et glutenfritt kosthold ved cøliaki.

Sensitiv mage? 

Vår GO-serie bistår i fordøyelsen 

av blant annet laktoseprodukter, 

gluten, fiber og proteiner. 

Fåes kun i 
Apotek



 

75 år!

TØFF TID:  
Lionel Richie har 

opplevd stor suksess 
som artist, men har 
hatt problemer på 

familiefronten.

Lionel Ritchie ble utsatt for  
utroskap og hadde store familieproblemer 

Havnet i en dyp 

DEPRESJON
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Nylig fylte Lionel Richie 75 år. Han kan se 
tilbake på et liv fylt med musikalsk suksess, 
men også personlige prøvelser som har for-
met ham som menneske og far. 

Lionels største utfordringer har ikke vært 
på scenen, men hjemme, hvor han har 
kjempet for å være en støttende far for sine 
tre barn.

Mistet faren
Lionels liv tok en tøff vending i 1990 da han 
mistet sin far, Lionel Richie Sr., som han be-
traktet som sin store helt. Først fire år inn i 
sorgen gikk det opp for ham at det var hans 
egne barn som skulle hjelpe ham gjennom 
det.

– Jeg hadde en dyp depresjon, men da 
Miles kom til verden, og Nicole allerede var 
der, innså jeg at jeg hadde to mennesker 
som så opp til meg som familiens overhode, 
har artisten fortalt til ITV.

Men det å være far har ikke vært uten 
utfordringer. Lionel har ofte snakket om de 
vanskelighetene som fulgte med datteren 
Nicole (42) offentlige kamp mot narkotika-
misbruk og lovovertredelser. 

– Å overleve Nicoles opp- og nedturer har 
vært en sann prøvelse, og det har til tider 
nesten tatt livet av meg, fortalte Lionel.

Støttet datteren
Likevel har han alltid stått fast ved datterens 
side, og hans ubetingede støtte har vært en 
viktig del av hennes rehabilitering. Det var 
også han som hjalp henne med avvenning 
da hun – etter tre opphold i fengsel og fem 
alvorlige bilulykker – endelig ba om hjelp.

– Nicole var faktisk en gave fra himmelen, 
og vi har et helt spesielt bånd, sa Lionel, som 
ikke er biologisk far til Nicole. Han valgte 
nemlig å adoptere henne sammen med sin 
tidligere kone Brenda Harvey da hun var ni 

år gammel, fordi hennes biologiske foreldre 
ikke kunne ta seg av henne.

Mer problemer
Foruten Nicole er Richie biologisk far til Mi-
les (30) og Sofia (25) som han har med eks-
konen Diane Alexander. 
Også sønnen har gitt superstjernen hodebry 
og bekymringer opp gjennom årene. Verst 
var det da Miles i 2018 måtte ha hjelp fra 
faren etter å ha blitt arrestert på en flyplass 
i London etter å ha slått en ansatt og truet 
med at han hadde en bombe i vesken sin. 
Alt sammen angivelig fordi han var sint over 
at han ikke rakk sitt fly.

Selv om Lionel Richie flere ganger har 
måttet kjempe tøffe kamper med og for sine 
barn, har han klart å bevare et nært forhold 
til dem, og i dag har de alle kommet seg godt 
videre. Nicole har blitt en suksessfull forret-
ningskvinne, mens Miles og Sofia arbeider 
som modeller.

– Jeg er ekstremt stolt av mine barn, fast-
slår Lionel.

Lionel Ritchie smeltet manges hjerter med sangen «Hallo» på 
80-tallet, men privat har artistlegenden hatt det svært tøft.

POPULÆR:  

Lionel har vært dom-

mer i «American Idol» 

i en årrekke.



POPULÆR:  
Lionel var vokalist 

i det populære ban-
det Commodores 

(1974–1982).

FAMILIEKJÆR:  
Her er Lionel 

sammen med barna 
Nicole, Sofia og Mi-

les i 2018.

 
VISSTE DU AT …

 
… Lionel strevde med 

halsproblemer og ble operert fire 
ganger på fire år, før han fikk beskjed 
av en lege om at han måtte avslutte 

sangkarrieren? Han oppsøkte deretter 
en holistisk lege som sa at problemet 
rett og slett var sure oppstøt forårsa-

ket av maten Lionel spiste før han gikk 
til sengs. Artisten la om kostholdet og 

har nå ingen problemer.
 

… Lionel spilte tennis på høyt nivå 
som ung, og hvis han ikke kunne leve 
av sporten, hadde han en drøm om å 
bli prest. Som kjent var det til slutt  

musikken som vant.



DRAMATISK: 
Brenda Harvey tok 
Lionel på fersken i 

være utro. Det er først 
de siste årene at de er 

kommet på talefot 
igjen.

GODE  

VENNER:  
Lionel var kompis 

med Michael Jackson 
og tok det svært tungt 
da Michael døde un-
der dramatiske om-

stendigheter.

Tatt på  
fersken
Selv om det er 30 år siden 
Lionel Richie ble skilt fra sin 
første kone Brenda Harvey, 
er det nok mange som ikke 
som har glemt det dramatiske 
bruddet.

Artistens ungdomskjæres-
te tok ham nemlig på fersk 
gjerning en natt han ellers 
trodde at han i all hemme-
lighet besøkte sin elskerinne 
Diana Alexander. Det ble en 
høylytt affære som involverte 
mer enn knuste hjerter – for 
Harvey gikk ifølge naboene 
helt amok. Hun slo og spar-
ket, ropte, knuste glass og 
ødela møbler.

Politiet ble tilkalt, og Harvey 
ble arrestert og siktet for flere 
forseelser, inkludert mistanke 
om legemsbeskadigelse, å ha 
motsatt seg arrest, hærverk 
og forstyrrelse av den offent-
lige orden. Hun ble løslatt mot 
en kausjon på 5.000 dollar.

Paret ble deretter raskt 
skilt, og Lionel fortsatte for-
holdet med Diana Alexan-
der, som han var gift med fra 
1995–2004.

Det er først nylig at Lionel 
Richie igjen er på talefot med 
Brenda, som han var gift med 
i 18 år. 

Det har ellers vært en is-
kald front mellom de to som 
ikke engang kunne snakke 
sammen når det gjaldt deres 
felles datter Nicole. 

Dette har imidlertid endret 
seg nå, og de siste par åre-
ne har familien feiret morsdag 
sammen.



– Jeg var her for fem år siden som 
programleder, og trodde aldri jeg 
skulle komme tilbake. Jeg føler 
en stolthet over at jeg var her for 
fem år siden som programleder 
og en slags undring over at jeg 
er her som realitydeltager nå, 
ler Line Andersen (50), etter at  
TV 2s «Spillet» fikk Gullruten-pris 
for Beste konkurransedrevne rea-
lity i Bergen.

Det har skjedd store endringer 

i livet til «Spillet»-vinneren de 
siste årene. For tre år siden sak-
søkte hun NRK for ugyldig en-
dringsoppsigelse og krevde opp-
reisning og erstatning. I retten ble 
hun anklaget for å være en psy-
kososial trussel for sine kollegaer. 
Saken endte med forlik.

Før og etter
Line setter et slags skille mellom 
før og etter rettssaken for tre år 
siden.

– Jeg er mye lykkeligere enn 
jeg noen gang har vært, mer be-

visst på å ha det gøy. Der kom-
mer «Spillet» inn, som er det gøy-
este jeg gjorde i 2023. Det var ren 
lek i 14 dager i et hus på Nesøya 
– som er de fleste voksne ikke 
forunt å gjøre. Det gjør at jeg er 
ekstremt takknemlig, stråler hun 
fra scenen etter den glamorøse 
TV-festen.

Sterk kvinne
Og er det noe hun aldri vil slutte 
å kjempe for, er det aksepten for 
å være en sterk kvinne i offentlig-
heten. 

– Det betyr alt for meg. Jeg 
har ingen annen rolle i offentlig-
heten enn å være sterk, smart 
og kanskje av og til dyktig. Jeg 
er så stolt over at vi var tre slike 
kvinner i «Spillet»: Martha Leive-
stad, Victoria Skau og meg. Det 

er det stolteste og sannsynlig-
vis det viktigste jeg har gjort på 
TV-skjermen noensinne, under-
streker Line og legger til:

– Så vet vi at folk ikke alltid 
heier på oss. Men det var fordi 
vi spilte på et annet lag enn de-
res favorittlag, så det tok vi ikke 
personlig. Jeg håper det er jenter 
der ute som kjenner at hvis det er 
rom for at vi kan ta plass i offent-
ligheten på den måten, så kan de 
gjøre det også. Jeg har opplevd i 
min tidligere yrkeskarriere at det 
finnes menn som ikke jubler for 
sterke kvinner. Det gjør meg des-
to mer bestemt for å være sterk.

Student til høsten
Nå venter nye utfordringer for 
TV-profilen, som har latt seg in-
spirere av arbeidskonflikten hun 

«SPILLET»: Line stakk av med seieren i vårens store TV-snakkis. 
Hun dukket opp på «Gullruten»-løperen sammen med reality- 
kollegene Anette Hoff, Steffen Eriksen og Victoria Skau. 

Line Andersen ønsker å bidra til bedre konflikt-
håndtering på arbeidsplasser. Nå er den erfarne 
programlederen tatt opp på et høytstående  
masterstudium i nettopp konfliktmegling. 

OSLO 

TINGRETT: 
Line gikk til privat 

søksmål mot sin ar-
beidsgiver NRK og krevde 
erstatning for endring i ar-
beidsoppgaver etter at hun 

ble fjernet fra skjermen 
mot slutten av 2019.  

Saken endte 
i forlik. 

Vil ta master i 
konfliktmegling

Line Andersen har lagt NRK-bråket bak seg

TEKST: HEGE EKLUND TØRRESDAL
FOTO: MORTEN BENDIKSEN, NTB



COMEBACK: Line gjorde 
TV-comeback for Discovery 
under Beijing-OL.  

Blir  

student i  

København

NYTT KAPITTEL: Line  
Andersen forteller at hun 
i dag er lykkeligere enn noen 
gang. Nå skal hun ta master 
i konfliktmegling. 

Det er 
ikke viktig 
for meg å 
klamre meg 
til skjermen

selv sto i med sin tidligere ar-
beidsgiver. 

– Det er ikke viktig for meg å 
klamre meg til skjermen. Jeg gjør 
det hvis det dukker opp noe gøy, 
og det er bare det som er krite-
riet. Nå er jeg i ferd med å kom-
me inn på et høytstående studie 
i København, for å ta master i 
konfliktmegling, fortalte hun med 
et fornøyd smil under prisutdelin-
gen i Bergen.

Hverken bitter eller hevngjerrig
På grunnlag av to essay og et 
personlig intervju, fikk hun i mai 
bekreftelse på at hun er tatt opp 
på masterstudiet i konfliktmeg-
ling i København. Det bekreftet 
hun til Aftenposten i slutten av 
mai. Der bekreftet hun også at 
hun er åpen for å skrive en bok 
om opplevelsene hun har lagt bak 
seg de siste årene.

–  Det er et alternativ. Helst i 
kombinasjon med en master i 
konfliktmegling. Hvis jeg skal for-
telle, må det være uten bitterhet 
og med mål om noe annet enn 
hevn. Jeg er ikke bitter og hevn-
gjerrig, men ønsker å bidra med 
opplysning, for dette skjer på ar-
beidsplasser hele tiden, forteller 
hun til avisen.



EN BONDEGÅRD 
I BYEN

Det har vært en kongelig morgengave, en avlsmark for Akershus festning, en sommerresi-
dens for den danske stattholderen, et fristed for engelskfødte dronning Maud og en barn-

dommens hage for kong Olav. Nå er det kongeparets sommerbolig i Oslo.

TEKST: KRISTIN MA BERG

BYGDØY KONGSGÅRD

I
ngen andre eien-

dommer i Norge har 

lengre historisk til-

knytning til konge-

huset enn Bygdøy kongs-

gård. Allerede i år 1305 

ble denne lille perlen av 

en halvøy, rett utenfor 

kaupangen Oslo, kapret 

av kongemakten. Den 

unge kong Håkon 5. er 

best kjent for byggingen 

av Akershus festning og 

at han gjorde Oslo til 

Norges rikshovedstad i 

1314. Men han tok også 

Bygdøy som avlsgrunn 

for å sikre matforsynin-

ger til festningen. De 

store landområdene var 

perfekte for så vel korn-

dyrking som fedrift. Da 

kongen giftet seg, ga han 

hele halvøya i morgen-

gave til sin vakre tysk-

fødte kone, dronning 

Eufemia. Gården har 

siden den gang vært tett 

knyttet til først det rene 

norske kongehuset, der-

nest 400 år under det 

dansk-norske – og så 

nesten 100 år under den 

svensk-norske kongemak-

ten. Fra 1905 kom områ-

det igjen under et rent 

norsk kongehus med 

kong Haakon 7. og dron-

ning Maud.

Selve hovedbygningen 

på gården er slik den ble 

oppført i 1733 av den dan-

ske stattholderen. Han 

likte å bo i landlige omgi-

velser når han var i 

Norge. Hovedhuset er 

bygget i laftet tømmer i 

barokkstilen som sømmet 

seg en tidsriktig herre-

gård på denne tiden. I 

begynnelsen lå også byg-

ningene der selve gårds-

driften foregikk, rett i 

nærheten av hovedhuset. 

Men på midten av 

1800-tallet ble selve 

EKSKLUSIV PLASSERING: Den norske stat har eid Bygdøy kongsgård siden 1863, og gården har like lenge 
vært stilt til rådighet for kongen og hans familie. Kongsgården ligger på det som går for å være Oslos 

desidert mest eksklusive boligområde. Hovedhuset er bygget i laftet tømmer  
i barokkstil, slik de fleste herregårder ble på første halvdel av 1700-tallet.  

Foto: Richard Eriksen/NTB



gårdsdriften flyttet over 

på den andre siden av 

veien.

Da Norge igjen ble et 

selvstendig rike med egen 

konge i 1905, var det en 

selvfølge å sette 

Kongsgården på Bygdøy i 

skikkelig god stand. 

Gården ble modernisert 

fra kjeller til pipe. Både 

kong Haakon og hans 

Maud, og senere deres 

eneste sønn kong Olav 5., 

utviklet et sterkt personlig 

forhold til Kongsgården. 

Hver sommer flyttet fami-

lien ut hit, og kong Olav 

har trådd sine barnesko 

på de friserte parkveiene 

og naturlige skogsstiene 

som den 2000 mål store 

tomten har å by på. 

For engelskfødte dron-

ning Maud ble parken 

rundt selve hovedhuset et 

fristed, der hun hver som-

mer dyrket sin lidenskape-

lige hageinteresse og 

skapte flere små, vakre 

anlegg. Kong Olav gjorde 

Kongsgården til sin som-

merresidens og bodde her 

stort sett fra 17. mai til 

langt utpå høsten. Men da 

han døde i 1991, ble huset 

stående tomt i flere år. Det 

ble mer og mer forfallent 

og egnet seg stadig dårli-

gere som bolig for en 

moderne familie.

Først i 2007 ble Bygdøy 

kongsgård igjen tatt i bruk 

som kongelig sommerresi-

dens. Da fikk kong Harald 

og dronning Sonja en 

nyoppusset kongsgård i 

bursdagsgave fra den nor-

ske regjeringen. Også par-

ken rundt ble gjenskapt og 

utformet i tråd med gamle 

tegninger fra tidligere 

storhetstider. Dronningen 

var selv med på å prege 

oppussingsarbeidet og 

den nye innredningen. • 

ROLIG ATMOSFÆRE: 
(Lengst t.h.) Det lyseblå 
værelset i andre etasje 
har utsikt mot parken. 
Foto: Knut Snare/NTB

VOKTER: En munter 
englefontene passer på 

dyr, hus og hage når 
kongeparet ikke selv er 
til stede. Foto: Richard 

Eriksen/NTB

HISTORISK: Fra den imponerende hagestuen kan man 
spasere rett ut i parken. Stuen er dekorert med antikke 

klenodier og vakre kunstverk. Gardinene er finurlig drapert 
med en kombinasjon av tekstiler med blomstermotiv og 

transparente tekstiler med brede striper. På veggen skuer 
kong Frederik 4. og kong Christian 6. av Danmark og Norge ut 

over rommet. Foto: Knut Falch/NTB



HOPPENDE 

GLADE: Det 
årlige kuslippet 
på Bygdøy 
kongsgård er en 
begivenhet for 
flere enn de 
firbente selv. I vår 
møtte over 1000 
skuelystne opp 
for å se kongens 
våryre kuer.  
Foto: Geir Olsen/
NTB

SOV GODT: Samtlige private soverom og gjesterom i annen etasje 
røper at Bygdøy kongsgård er en sommerbolig. Både interiør og 
tekstiler er valgt i lyse og lette farger. Flere er innredet med to 
enkeltsenger ved siden av hverandre. Foto: Knut Falch/NTB

ELEGANT: Trappen og trapperommet 
opp til soveromsavdelingen er vakkert 
pusset opp, lyst og himmelblått.  
Foto: Richard Eriksen/NTB

Kua mi, jeg 
takker deg … 
Bygdøy kongsgård er en av  

Oslos største melkeprodusenter 
og produserer økologisk melk.



LUN KROK: Kongsgården har flere intime soner hvor man kan 
nyte vakker billedkunst.

SMAKFULLT: Gjesterommene er innredet i forskjellige  
fargetemaer og har egne bad.

RYDDIG: På kjøkkenet er alt topp moderne. Her er det 
romslig med plass for kokkelering i stort format.

MODERNE: De nye badeværelsene er lyse og romslige og 
innredet med en myk materialmiks av malt treverk  
og hvite porselensfliser.

LEKKERT: Stuene ligger på rekke og rad i hele første etasje. Her har 
hver eneste stue sin atmosfære med særegne tapeter og møbler.



Visste du at Her og Nås abonnenter  
får helt eksklusive utgaver?

  
En rekke ganger i året lager vi nemlig egne utgaver 
kun til våre abonnenter. Disse utgavene har vi fylt 

med enda mer av det vi vet dere liker å lese om, og du 
får bladene rett hjem i postkassen din sammen med 

ukens Her og Nå og TV-guide.  

I de eksklusive abonnementsutgavene byr vi på spesi-
aler om aktuelle tema, 10 sider kryss og quiz, reporta-
sjer om kjendiser og kongelige og ofte følger det også 

med noen deilige oppskrifter tilpasset sesong.  
 

De eksklusive utgavene får du ikke kjøpt i butikk.  
Det er nemlig bare dere abonnenter som får dem. 

 
Har du også lyst på eksklusive utgaver i tillegg til 
ukens Her og Nå og TV-guide? Da bør du kjøpe et 

abonnement nå, så er du sikret ekstra store  
bladpakker fra oss flere ganger i året.
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t som an-

      å være as-

      acino,

 
   an.

Overdrive Halvbrød-

rene Andrew og Garrett Foster lever av å

rappe biler i franske Marseille. Med bl. a.:

Scott Eastwood, Freddie Thorp, Ana de

Armas.

Battle Vestkantjenta

Amalie studerer moderne dans. Brått har

hun også et bein i hip hop-verdenen i

Oslo. Med bl. a.: Vebjørn Enger, Fabian

Svegaard Tapia, Lisa Teige.
he Longest Ride

ross sine ulikheter dras Luke og Sophia

ot hverandre. Men er lidenskapen sterk

ok til å overleve? Med bl. a.: Britt Robert-

on, Scott Eastwood, Jack Huston.

Batman v Superman: Dawn

of Justice

To

legendariske

superhelter møtes i

en konflikt

manipulert av

skurken Lex Luthor.

Med bl. a.: Ben Af-

fleck, Henry Cavill,

Amy Adams.

efore I Fall
En

skoleelev lever den

samme dagen om

igjen og om igjen,

som ender med at

hun og vennene

havner i en døds-

ulykke. Med bl. a.:

Zoey Deutch, Hals-

ton Sage, Logan

Miller.

The Intern

Ben trives ikke som

pensjonist. Til slutt

blir han praktikant

hos Jules, en over-

arbeidet og stresset

gründer. Med bl. a.:

Anne Hathaway,

Robert De Niro,

Rene Russo.

Mission: Impossible II

Spesial-

agenten Ethan Hunt

blir kastet inn i en

internasjonal krise

av skremmende

dimensjoner. Med

bl. a.: Tom Cruise,

Ving Rhames,

Dougray Scott.

Ocean’s Twelve
Tre år har

gått siden Danny

Ocean og gjengen

hans plyndret Terry

Benedicts kasino i

Las Vegas. Nå

samles de igjen.

Med bl. a.: Brad

Pitt, Catherine Zeta-

Jones, George

Clooney.

Den danske piken

København, 1926. Einar begynner å

  mer feminint og kalle seg Lili Elbe.

  .: Alicia Vikander, Eddie

, Tusse Silberg.

  

 en agent

 pp i den in-

 dsbyen

  vært deres

  siste

 å Jason

 g Marie

 n. Med bl.

  amon,

 otente.

Heat

Neil er

lederen for en rans-

liga som planlegger

sitt hittil største og

forhåpentligvis siste

kupp. Men Vincent

Hanna er på sporet

av ham. Med bl. a.:

Al Pacino, Robert

De Niro, Val Kilmer.

Dagens filmer 20. FEBRUAR
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Gjessing Linhave, Ronny Brede

Aase og Kåre Magnus Bergh.

I år blir finalen større enn noen

gang med hele tolv finalister. Fem

artister vil ha   til -

 
  

 

     

   

  
   

Atle

   rs 

   m  

    ver. I 

   rtolker av

 
 rter.

i delfinale

er MGP, der han tok det nors-

ke folk med storm med sangen

«One last time», og dermed tok

seg videre til den store finalen i

Trondheim.
t ir  inalen også et

  rets vinner av

   Ulrikke Brand-

   åt «Attention».

  

  
 

  

  
 

   

   
   

    

   

 
  

plutselig helt

annerledes å være

musiker, men ønsket

om å nå sitt publikum

er fortsatt sterkt. Her

  
    

  

  
   

Låtskriver, musiker og poet

Trygve Skaug er hedersgjest.

Han er spent på hvordan hans

nye musikalske venner vil

tolke låtene han har laget. Nye

vennskap og musikalske over-

    

  
  

    

 

Trygves dag

   
   

 
   

 

Musikklek

I FINALEN

  

 

MAX

FEM

V4

SVT1

ONSDAG

06.00   Bagasjekrigen (9:26) (R) 

06.20   Hvordan den lages (13–

14:26) (R) 

07.10   Hvordan gjør de det? (10–

11:20) (R) 

08.00   Skjulte bilskatter (21–

22:30) 

08.55   Verdens myter og mys-

terier (11:15) (R) 

09.55   Ekstreme lasteoppdrag

(3:6) (R) 

10.55   Nattpatruljen (11–13:48)

(R) 

12.35   Top Gear: The Worst Car

in the History of the World

(2:2) (R) 

13.35   Two and a Half Men (22–

06.00   Husjakt i Karibia (4–8:14)

(R) 

07.15   Huskjøp: Fortjeneste eller

fiasko (17–18:20) (R) 

08.05   Husjakten (3–4:13) 

09.00   Husjakten (6–7:13) 

10.00   Husjakt i Mexico (10–

11:14) 

11.05   Oppussing i hjembyen

(9:16) (R) 

12.05   90 days to Wed (11:11) 

13.10   Ungkaren (8:13) (R) 

15.05   Mor og datter pusser opp

(5:13) (R) 

16.05   Oppussing i hjembyen

(10:16) (R) 

17.10   Sofias engler (8:17) (R) 

06.00   Whose Line Is It Anyway?

(5–8:28) (R) 

08.00   Simpsons (12–13:22) 

09.00   The Goldbergs (4–5:24) 

10.00   Kongen av Queens

(25:25) (R) 

10.30   Kongen av Queens (1:24)

(R) 

11.00   Simpsons (18–19:22) (R) 

12.00   Border Security:

America’s Front Line (5–

6:20) (R) 

13.00   Seinfeld (9–10:22) (R) 

14.00   Aussie Pickers (1:8)

Premiere!

15.00   Kongen av Queens (2–

3:24)

06.00   Morgonstudion

09.10   Hemmagympa med Sofia

(13:40) (R) 

09.30   Rederiet (17:18) 

10.15   Vem kan vad? (6:8) (R) 

11.15   Fråga doktorn hälsa (7:8)

(R) 

12.15   Gift vid första ögonkastet

(1:9) (R) 

13.00   Seniorsurfarna (3:6) (R) 

13.30   Här kommer en annan

15.15   Hem till byn (6:6) (R) 

16.15   Strömsö (5:17) 

16.45   McLeods döttrar (5:32) 

17.30   Sverige idag (33:105) 

18.00   Rapport

18.15   Kulturnyheterna (39:200) 

  

  

24. FEBRUAR

ONSDAG
NRK2

NRK3

TV 2 ZEBRA

NRK SUPER

 

 

TV 2 LIVSSTIL

19.30   Side om side (2:8) (R)

Sesong 1. Norsk situa-

sjonskomedie.

19.54   Verdens minste kom-

mentatorboks (3:16) (R)

Sesong 2. Norsk komiserie

fra 2020.

20.00   Stolthet og forfall (5–6)

(R)
Sesong 1. Norsk

dramaserie.

20.50   Menneskene

bak musikken

(4) (R)
Norsk doku -

mentarserie fra

2019.

06.00   Scrubs (19–20:22) (R) 

06.55   Nightmare Tenants, Slum

Landlords (2:16) (R) 

07.55   Alarm 112 – På liv og død

(25–26:36) (R) 

09.55   999: What's Your

Emergency? (7:14) (R) 

11.00   Blålys (9:48) (R) 

11.30   Fjorden Cowboys (7:12)

(R) 

12.00   Ødemarkens menn

(12:16) (R) 

12.55   Nightmare Tenants, Slum

Landlords (3:16) 

13.55   Dog Patrol (4:10) (R) 

14.25   Border Patrol (2:10) (R) 

14.55   999: What's Your

06.00   Born This Way (5:10) (R) 

07.00   Mitt bittelille hjem (13–

14:14) (R) 

09.00   Min bittelille boligdrøm

(9–12:13) (R) 

11.00   Veterinærene (61:80) (R) 

12.00   Bolighjelpen (10:20) (R) 

13.00   Mitt bittelille hjem (15–

16:14) (R) 

15.00   Extreme Cake Makers

(27–28:32) 

16.00   Bloggerne (17:21) (R) 

16.30   Home and Away

(153:230) 

17.00   Kirurgiske katastrofer

18.00

06.00   NRK nyheter

06.40   Distriktsnyheter (R) 

09.00   Med hjartet på rette

staden (11:24) (R) 

09.50   Husdrømmer (6:8) (R) 

10.50   Ukjent arving (4:6) (R) 

11.55   Bjørnøya (3:6) (R) 

12.35   Familiens ære (8:8) (R) 

13.35   Antikkduellen (18–19:20)

(R) 

14.35   Hvem bor her? (4:10) (R) 

15.20   Der ingen skulle tru at

nokon kunne bu (5–6:6)

(R) 

16.20   20 spørsmål (8) (R) 

16.45   20 spørsmål (1:12) (R) 

17.10   Med hjartet på rette

staden (11:24) (R) 

18.00   Dagsnytt 18

19.00   Sportsnytt

19.10   Giganten Jupiter

Brit. dokumentar. 

20.00
(7:36)

20.40   Framtidas super

komstmiddel: V

utan sjåfør

21.10   Vikinglotto (8)

Ukens trekning.

21.20   Kunst-
samlarane: Jo

Morten
Weider – frå

hiphop til
samtidskunst

(2:6) (R)
Sesong 1. Norsk

21.50
Arabia (R)

23.45
(R)

00.45   Gul
leirar (2:3) (R)

01.40   Norge i dag

02.00   Nattsending

24. FEBRUAR

TORSDA
G

TV3

TVNORGE

25. FEBRUAR

TORSDA
G TV 2

NRK1

   

Det tas forbehold om programendringer i 

oppsatte sendetider. Spørsmål om endringer 

kan rettes til: Info@nrk.no eller info@tv2.no

25. FEBRUAR


